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Átmenetileg mobil készülékkel
oldják meg a CT-vizsgálatokat

Két hét múlva találkozunk
A nyári időszakban az Ajkai Szó kéthetente jelenik 
meg. Következő számunkat augusztus 11-én keressék 
postaládájukban!

A Magyar Imre Kórház-
ban folyamatos és zavartalan 
volt a betegellátás, egyetlen 
tervezett CT-vizsgálatot sem 
mondtak le az intézményben, 
ahonnan az elavult CT-be-
rendezés miatt ideiglenesen 
Veszprémbe szállították vizs-
gálatra a betegeket.

Dr. Nagy Zoltán, a kórház 
új főigazgatója még július 17-
én közölte az MTI-vel, hogy a 
betegellátás folyamatos és za-
vartalan, a betegek tervezett 
vizsgálatait nem mondták 
le, és erre a jövőben sem lesz 
szükség. A főigazgató arról is 
tájékoztatott, hogy az ajkai 
kórház diagnosztikai esz-

közparkja felülvizsgálatának 
eredményeként egy új, kor-
szerű CT-berendezés beszer-
zésére tesznek javaslatot.

Dr. Dávid Gyula, a veszp-
rémi Csolnoky Ferenc kór-
ház megbízott főigazgatója 
az MTI-nek elmondta: ideig-
lenesen – ha szükséges, akár 
több hónapig is – a veszprémi 
kórházban végzik el az Ajkán 
és a környező 35 kistelepülé-
sen élő betegek CT-vizsgála-
tát. 

Mint kiderült, erre nincs 
szükség, mivel egy kamion 
belsejében megérkezett az 
új CT-berendezés, ami nem 
csak egyszerűen a hiányt pó-

tolja, de minőségi ugrást is 
jelent az eddigiekhez képest.

Vasárnap (július 23.) dél-
után megérkezett az ideig-
lenes, úgynevezett mobil 
CT-berendezés a Magyar 
Imre Kórházba. A készülék 
egy teherautóban kapott he-
lyett, ennek köszönhetően 
mobil. Az, hogy nagy szükség 
volt rá nem vitás, úgy tudjuk 
már az első nap több, mint 
húsz vizsgálatot végeztek 
vele. A gépesített berendezés 
amilyen mobil, olyannyira 
korszerű is, mert míg a ko-
rábbi rossz állapotú, ezért 
leállított CT csak egy sze-
letes, addig az ideiglenesen 
helyére állított már modern, 
16 szeletes eszköz. Ez pedig 
nem csak a vizsgálat gyorsa-
ságában látszik meg, hanem 
a képminőségben is, mivel 
a térbeli felbontási képessé-
get sikerült növelni. Egyes 
nagyon apró csont struktú-
rák, mint például a belső fül 
csontjai, pontosabban jele-
níthetőek meg. A mobil CT 
főként olyan helyeken teljesít 
„szolgálatot” ahol elromlik a 
fixen telepített mobil készü-
lék, így a javítás idejére sem 
kell korszerű CT-berendezés 
nélkül maradni. Most Ajkán 
áll éjjel nappal készenlétben, 
így a nap bármely szakában 
bevethető. A berendezéshez 
mondhatni „tartozék” a kez-
elője, aki most az ajkai kórház 
vendégszeretetét élvezi, így ő 
akkor is kéznél van, ha éjjel 
szükség lenne rá. Ilyenkor ri-
asztják az ügyeletes orvost és 

az úgynevezett operátort. Az 
operátornak nem csak sürgős 
esetekben van fontos szerepe 
a vizsgálatoknál. 

Úgy tudjuk, hogy a betegek 
alig érzékelik az ideiglenes 
géppel járó kellemetlensége-
ket, hiszen amíg várakoznak 
a vizsgálatra, addig minden 
úgy zajlik, mint eddig, a kü-
lönbség abban van, hogy 
most egy pár métert sétálni 
kell az udvarig, ahol a bejá-
rathoz közel kapott helyet a 
teherautó. 

Információink szerint a 
telepítésnél az egyik legne-
hezebb feladat a megfelelő 
áramerősség biztosítása volt, 
amit végül a régi CT betáp-
járól oldottak meg. Ami még 
fontos, hogy a teherautóra 
történő feljutás sem okozhat 
senkinek gondot, ugyanis a 
gépjárműre még liftet is sze-
reltek, így a mozgásképtelen, 
vagy lépcsőzni nem, illetve 
csak nehezen tudó betegek is 
könnyen eljutnak a berende-
zésig.

Magyarországon az OECD 
országok között a legkeve-
sebb CT-készülék jut egy mil-
lió lakosra, ez a szám itthon 
alig több, mint 10, míg Né-
metországban 35, de Szlová-
kiában is 18 körüli. Szakértők 
szerint ennek ellenére az 1000 
lakosra jutó éves CT-vizsgál-
tok tekintetében sok nyuga-
tabbra eső államot megelő-
zünk, vagyis hazai orvosaink 
„mindent kihoznak” az öre-
gedő gépparkból.

Ajkai Szó összeállítás

Nem használhatják a betegek az ajkai kórház CT-be-
rendezését. A hírt az RTL Klub Híradója tudta meg, 
amely megszerezte a leállításról szóló miniszteri hatá-
rozatot is. Az ajkai és környékbeli betegeknek egy ideig 
Veszprémbe kellett menniük CT-vizsgálatra. A lépést a 
betegbiztonsággal indokolták. 

Időközben megérkezett Ajkára a mobil CT, ami vél-
hetően egy időre megoldja a betegellátási gondokat, sőt, 
már jelentős minőségi javulást is hozott.

Tapolca negyedik alka-
lommal adott otthont idén az 
amatőr képzőművészek me-
gyei találkozójának, ahol 48 
művész 87 munkáját értékel-
ték. Öt alkotót emlékplakett-
ben részesítettek, közöttük az 
Ajkai Képzőművészeti Egyesü-
let tagját dr. Kacziba Ferencet. 
Két remek művében velencei 
pillanatképeket örökített meg. 
Az értékelésben kiemelték, 
hogy „lendületes akvarelljei-
ben új formákkal dolgozta fel 
a hagyományos mediterrán 
témát”. 

Kacziba Ferenc, a csongrá-
di Batsányi János Gimnázi-
umban érettségizett, majd a 
Veszprémi Vegyipari Egyete-
men vegyészmérnöki oklevelet 
szerzett 1960-ban. Ajkán 1963-
tól kezdett dolgozni a Veszp-
rémi Szénbányák Ajkai Bá-
nyaüzem laboratóriumában, 
ahol a műszeres analitika volt a 
kedvenc szakterülete. Eredmé-
nyes kutatómunkáját a doktori 
cím megszerzésével koronázta 
meg.

Közben megnősült és meg-
született a kislánya, akinek a 
kedvébe járt olajpasztell és disz-
perziós festékkel készült mun-
káival. Egyre inkább izgatta a 
képi világ, ami elé tárult, így 
elkezdett másolni, arcképeket 
rajzolni grafittal és színes ce-
ruzával, amelyek egész jól sike-
rültek. Megbizonyosodott róla, 
hogy a készség megvan benne, 
csak lehetőséget kell adni ma-
gának és elő kell varázsolnia. 
Járta a kiállításokat, szerezte a 

tapasztalatokat. Nagy hatással 
volt rá Emil Nolde, az északi 
expresszionizmus német kép-
viselője. Nyugdíjba vonulása 
után K. Takács Magdolna al-
kotásai arra ösztönözték, hogy 
komolyabban foglalkozzon a 
festészettel és jelentkezett az 
Ajkai Képzőművészeti Egye-
sületbe. Ott a tanárnő instruk-
cióit követve egyre terméke-
nyebben alkotott. Képei főként 
a természet, a virágok köré 
csoportosultak. Dinamikus 
színei olykor nem is léteznek, 
így meghökkentik a szemlélőt. 
Kedvenc képét, a kék és zöld 
színben pompázó búzavirágo-
kat, tíz éve festette. Főként ak-
varelleket készít, mert vegyész 
lévén úgy gondolja, hogy nem 
mérgezi a környezetét és inkább 
a természetes, illóanyagoktól 
mentes nyersanyagokhoz nyúl. 
Többször érdemelt elismerést, 
amelyek ösztönzőleg hatottak 
rá, de az egyesületi tagoktól és 
Papp Béla elnöktől is számos 
biztatást kapott, így napja-
inkban is fest. Lehetőségeihez 
mérten szívesen részt vesz a 
közös munkákban, amelyben a 
maga mögött hagyott nyolcvan 
év kínjai, nyűgei meg-megaka-
dályozzák.

A művészetek összefonódása 
az ő életében is nyomon követ-
hető. Többek között klarinét-
on és szaxofonon zenélt. Jazz 
zenekarban is az improvizáci-
ós free jazzt választotta, mint 
a festészetében, ahol a zenei 
téma néhány képében tetten 
érhető.� (Fotó: Györkös)

Üdv az Olvasónak!
Leírtam már néhányszor ezt a 
mondatot, de mindig csak ak-
kor, ha új lapot indítottam. Most 
nem erről van szó.
Az előző főszerkesztő, Láng 
György Géza nyugdíjba vonult, 
s most rám esett az Illetéke-
sek választása, hogy vigyem 
tovább az ajkai hetilapot (ami 
átmenetileg kétheti lett). Gyuri 
tapasztalataira, több mint egy 
évtizedes ajkai tevékenységé-
nek biztos pilléreire a jövőben 
is szeretnénk támaszkodni, s 
ő megígérte, hogy a háttérből 
segíti majd munkánkat.
Azt viszont én ígérhetem, hogy az újság elkötelezett szellemisége 
megmarad, mindig az igazság és az objektivitás mozgatja majd 
tollunkat, de nem rejtjük véka alá véleményünket sem. Sőt: a 
miénktől eltérő vélemények is megjelenhetnek a lapban, amen�-
nyiben megfogalmazásuk kulturált, nyomdafestéket tűrő és nem 
mond ellent az emberi józan észnek. 
Arra kérem a tisztelt Olvasót, hogy véleményét, visszajelzéseit 
bátran juttassa el szerkesztőségünkhöz (elérhetőségeink az imp-
resszumban a 7. oldalon), mert „több szem többet lát” és való-
színűsíthető, hogy postaládánkba egymást erősítő vélemények 
is eljuthatnak. Amennyiben ezek a vélemények, vagy információk 
közérdekűnek tekinthetők, természetesen megtaláljuk a módját, 
hogy foglalkozzunk velük.
A kialakult helyzet egyik érdekes jellemzője, hogy az Ajka TV főszer-
kesztői pozícióját is betöltöm egy ideje, s ebből adódóan a hozzám 
eljutó információkat több csatornán is módomban áll felügyelni, 
utóéletüket menedzselni. Mint ahogyan a televíziónál is történtek 
már változások, úgy szeretném magamat észrevétetni lap(fő)szer-
kesztőként is; némi iróniával azt mondhatnánk, ha valaki engem 
akar szidni egy-egy (nyilván elkerülhetetlen) ballépésemért, egy-
szerre két médiumot is elér vele...
Kedves Olvasó! Szeretném, ha munkámat építő kritikával vélemé-
nyezné, hogy konstruktív párbeszéd alakulhasson ki közöttünk!
Szép nyarat, jó pihenést kívánok Önnek és mindenkinek, akit sze-
ret!� Lékó Sándor főszerkesztő

Egyelőre nem lesz munkásszálló
A kormány rendeletet tett 

közzé a közelmúltban, amely-
ben munkásszállók építéshez 
nyújt támogatást önkormány-
zatoknak. Tekintettel arra, hogy 
az ajkai munkaerőhelyzetet is a 
munkaerőhiány jellemzi, a vá-
ros vezetése egyeztetést hívott 
össze a helyi gazdasági társa-
ságok és cégek vezetőivel, hogy 
megvitassák, valóban szükség 
van-e a településen ilyen létesít-
mény kialakítására.

Az önkormányzat egy nyolc-
van férőhelyes munkásszállót 
vett alapul a kalkulációnál, 
ugyanis minimum ekkora in-
tézmény esetében nyújt támo-
gatást sikeres pályázat esetén az 
állam.

Az egyeztetésre érkező cég-
vezetőket és vállalati képviselő-
ket Schwartz Béla polgármester 
köszöntötte. Kifejtette, hogy 
fontos az igények felmérése és 
megismerése a városban, hiszen 

szükség esetén nem kis költség 
a munkásszálló kivitelezése, a 
pályázatot pedig csak az önkor-
mányzat nyújthatja be, cégek 
nem, ezért különösen fontos, 
hogy megalapozott döntés szü-
lessen a kérdésben.

Felvázolta a jelenlévőknek, 
hogy két út közül választhat-
nak: vagy korszerűsítenek egy 
régi épületet, vagy újat építtet-
nek szükség esetén. Bármelyik-
re is tekintenek alternatívaként, 
az kötelezettségvállalást jelent, 
hiszen a tervezéshez már fel-
használható forrásokra van 
szükség.

Tóth Gergely, az önkormány-
zat stratégiai és fejlesztési re-
ferense összefoglalta, hogy a 
minisztérium által kiírt támo-
gatásra szeptember 30-ig kell 
benyújtani a pályázatot, ám az 
önkormányzatnak jelzálog-kö-
telezettséget kell vállalnia és 
szerződést kell kötnie a mun-

kaadókkal, ha a felek szeretné-
nek munkásszállót. A feltételek 
szigorúak, az sem mindegy, kik 
kaphatnak helyet a szálláson, 
ezért nélkülözhetetlen a pár-
beszéd a cégekkel, főleg, hogy 
az előzetes felmérések alapján 
többszáz munkavállaló fog hi-
ányozni a városból a következő 
években, ezért sokakat érinthet 
a munkásszálló kérdése.

A polgármester azzal folytat-
ta, hogy néhány hónapon belül 
elfogyhatnak a kiadó lakások 
Ajkán a magas kereslet miatt, 
ami további ingatlanár-emelke-
dést hoz, ezért meg kell fontolni 
a szálló építését, hiszen az égető 
problémát valahogy orvosolni 
kell.

A hozzászólásokból kiderült, 
hogy a legtöbb cégnél valóban 
szakemberhiány van, vagy lét-
számbővítést terveznek a kö-
zeljövőben, de a munkásszálló 
építését illetően vannak kétsé-

geik, a költségeket magasnak 
tartják, a megszorításokat pedig 
túlzónak. Azt is hangsúlyozták 
a vállalatok vezetői és küldöttei, 
hogy a lakhatás megoldása még 
csak egy a problémák sorában, 
a legnehezebb ugyanis embert 
találni a pozíciókra. Sokan még 
csak a régióból toboroznak 
munkaerőt, ám van már arra is 
példa, hogy az Alföldről, vagy 
külföldről csábítják Ajkára a je-
lölteket, aminek a költsége szin-
te a duplájára emelkedne a cé-
gek büdzséjében, ha a vállalatok 
belevágnának a munkásszálló 
építésébe az önkormányzattal 
együtt.

A hosszas egyeztetés végére, 
több lehetőség megvizsgálása 
után, arra jutottak a tárgyaló 
felek, hogy a felsorolt feltéte-
lek alapján a jelenlegi pályázat 
nyújtotta lehetőséggel nem kí-
vánnak élni.

SzR.

A mobil CT. Bár úgy nézki, mint egy vízszállító, de lift is van benne
� (Fotó: Futó)
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Egységes arculat
és nagyobb, fákban 
gazdag piac

BONTÁS    Megkezdték Csingerben a 180 milliós romhalmaz eltüntetését

Több mint tíz éve vártak erre a napra

Ajka vendégszeretetét élvezték
a székelykeresztúri gyerekek

Nagyszabású felújítási mun-
kálatokba kezdett az önkor-
mányzat idén nyártól, amelyek 
részeként nemcsak a régi épüle-
tek renoválására kerül sor a bel-
városban, hanem a városképet 
zavaró létesítmények is meg-

szűnnek település szerte.
– Ajkán van néhány olyan 

csúnya folt, amit már korábban 
meg kellett volna újítanunk, 
vagy felszámolnunk. Ennek 
egyik eleme a 2002-ben az ön-

kormányzat tulajdonába került 
csingeri irodaépület is, amit 
az előző polgármester utolsó 
ténykedésének tekinthetünk 
180 millió forintos áron – tájé-
koztatta a jelenlévőket Schwartz 
Béla polgármester, aki szerint 
ennyi pénzért egy romhalmazt 
kapott a város, amit most több 
millió forintért el kell bontatni, 
hogy ne veszélyeztesse senki-
nek a testi épségét, biztonsá-
gát. A másik városképet zavaró 
terület a padragi bányáé, ahol 
ősszel kezdődnek majd el a 
munkálatok.

A csingeri irodaépület bon-
tása során az önkormányzat és 
a kivitelező cég kéri a városrész 
lakóit, hogy ne tartózkodjanak 
az épület környékén és a gyer-
mekeket se engedjék a közelben 
játszani, hiszen a falak bármi-
kor leomolhatnak, balesetve-
szélyesek.

Mindezt Gerencsér Hilda, a 
településrész önkormányzati 
képviselője is megerősítette a 
helyszínen, hangsúlyozva, hogy 
az épület állapota veszélyes, 
ezért több mint tíz éve rendsze-

resen jelezte a lakók panaszait a 
létesítménnyel kapcsolatban az 
önkormányzati üléseken, hogy 
az épületet végre lebontsák. A 
képviselő szerint nemcsak az 
irodaház szerkezete aggályos, 
hanem a környéken összegyű-
lő szeméthalmok is, amk akár 
közegészségügyi problémákat 
is okozhatnának a későbbiek-
ben, ha ez az állapot fennma-
rad, a be nem jelentkezett ingat-
lanfoglalókról nem is beszélve. 
Így örömtelinek találta, hogy a 
bontási folyamatok elindulnak 
a területen, főleg, hogy így a 
természeti környezet képét sem 
rontja majd tovább a düledező 
szellemház.

Tóth Lajos, a kivitelezés veze-
tője elmondta, hogy nagyjából 
két hetet fog igénybe venni a 
bontás, utána a bontási hulla-
dékot ledarálják, ami ezáltal új-
rahasznosíthatóvá válik a város 
útjainál alapként. A lakosság 
türelmét kéri a bontással ke-
letkező por és zaj miatt. Tervei 
szerint szép, füves terület ma-
rad majd az épület helyén.

SzR.

Elkezdődött az egykori csingeri bánya irodaépületének 
bontása a minap, a területet néhány hét alatt rendbe kí-
vánja tetetni Ajka Város Önkormányzata a kivitelezővel, 
hogy a városrész lakói és főként a gyermekek, ismét bir-
tokukba vehessék a jelenleg még életveszélyes állapotú 
épület környékét.

Az épület falán tábla figyelmeztetett az omlás- és életveszélyre
� (Fotó: Györkös)

Már tábla és banner is hir-
deti, hogy Ajka megújul, azon 
belül elsőként pedig a piac, a 
vásárcsarnok és a vasútállomás 
környéke vált arculatot a kö-
zeljövőben. Erről július 17-én 
Schwartz Béla polgármester egy 
lakossági helyszínszemle kereté-
ben beszélt az érdeklődőknek az 
Alkotmány utcában.

Az úgynevezett lakossági fó-
rumra sok ajkai gyűlt össze, 
hogy első kézből értesüljenek a 
városvezetés terveiről és a meg-
újulás folyamatáról. A hallga-
tóságot a polgármester köszön-
tötte, majd hangsúlyozta, hogy 
az Alkotmány utca és környéke 
a város egyik legforgalmasabb 
része, hiszen a vasútállomást és 
a buszpályaudvart köti össze, 
ezért különösen fontos, hogy új, 
a mai kornak megfelelő arcula-
tot kapjon, ami vonzó a helyiek 
és az ide látogatók számára egy-
aránt.

Mivel a területen sok üzlet és 
vállalkozás található, ezért az 
egységes, egymáshoz illő, har-
monikus látkép kialakítása és a 
parkolóhelyek bővítése az elsőd-
leges cél, ami magába foglalja 
a kristálybolt beköltözését az 
Üveggyári Kastélyba, közismer-
tebb nevén a Kristály Múzeum-
ba, valamint a környező épüle-
tek arculatának megújítását is a 
vasútállomásig. A tervek szerint 
száznál is több új parkolót kíván 
kialakítani az önkormányzat a 
környéken. Az ingatlantulajdo-
nosoknak pedig huszonöt szá-
zalékos támogatást nyújtanak, 
hogy segítsék a felújítást.

Schwartz Béla beszámolójából 
kiderült, hogy a vasútállomás 
kapcsán a MÁV-val még nem 
született meg a végleges meg-
állapodás, de a polgármester 
biztos abban, hogy mindhárom 
épület meg fog újulni. Csakúgy, 
mint az egykori Utasellátó, ahol 
a közeljövőben hangulatos étte-
rem nyílik az új tulajdonosok-
nak köszönhetően. 

A polgármester kiemelte, 
hogy a vásárcsarnokot 1984-ben 
adták át, ám akkor még nem 
számoltak azzal, hogy a forga-
lom ilyen mértékben fog meg-
növekedni és a piacnak is ennyi 
látogatója lesz, ami mostanra túl 
közelinek tűnik a lakóépületek-
hez, ezt pedig új zöldterületek 
kialakításával szeretnék orvo-

solni. Az egykori fák megma-
radnak (egy kivétellel) és újakat 
is ültetnek hozzájuk. A cél egy 
egységesebb, nagyobb terület 
kialakítása, amit zöldsáv szegé-
lyez, elkülönítve a piacot a lakó-
házaktól. 

A lakók nevében Paulics István 
szólt a fórumon a jelenlévőkhöz. 
Kifejtette, hogy 1985-től lakik 
az Alkotmány utcában, ahol ak-
kor még csak szombati piac volt, 
majd lengyel piac is lett, végül 
már az ócskapiac is megjelent, 
aminek következtében egyre 
szemetesebbé és zajosabbá vált a 
környék az évek során. Elmondá-
sa szerint erre a mostani felújítás 
valamiféle megoldást nyújthat, 
de csak abban az esetben, ha sza-
bályokat vezetnek be és szankcio-
nálják az azokat be nem tartókat, 
mert a hangoskodás, a kulturá-
latlan viselkedés (élén a házak tö-
vében vizeléssel és az anyázással), 
valamint a szemétprobléma csak 
így oldható meg.

Kiemelte, hogy szigorúbb 
nyitvatartási idő bevezetése is 
szükséges lenne a rend fenntar-
tásához és konténerek kihelye-
zése a tisztaság megőrzéséhez, 
de az új parkolók kialakítását és 
a zöld területek növelését is szor-
galmazta.

Papp Sándor az ingatlantu-
lajdonosok nevében elmondta, 
hogy a társasházuk már tervezte 
a felújítást, ezért örülnek a város 
által kínált lehetőségnek, hiszen 
ezáltal kedvezményesen van 
módjuk renoválni az épületet és 
megoldódni látszik a vízelveze-
tés kérdése is.

SzR.

Schwartz Béla és Dorner László önkormányzati képviselő a lakos-
sági fórumon� (Fotó: Györkös)

Sokan azért is hajtanak egész 
tanévben, hogy eljöhessenek 
a balatonszepezdi táborba. A 
nyaralás jutalom, csak a legjob-
baknak jár. Fekete Erika kísérő 
tanártól megtudtuk, hogy min-
denki boldog, ha lehetőséget kap 
és igyekszik is élni vele.

Ajka város meghívására az 
idén harmadszor táboroznak 
az erdélyi Székelykeresztúr 
testvértelepülés fiataljai a város 
balatonszepezdi táborában. A 
tábor július 10-től 17-ig tartott. 
Az idén 40 diák, 12 – 14 évesek, 
élvezte a napfényt, a Balatont, a 
programokat, öt tanár felügyele-
te mellett. A gyerekek többsége 
először jött, de voltak néhányan, 
akik már másodszor jártak Ba-
latonszepezden. Kandó Zsanett 
Anita pedig harmadszor kapta 
meg a lehetőséget. 

– Kiváló ez a hely, nagyon 
jól érzem magam – mondta 
Zsanett. – Rengeteg progra-
munk van, sokat tanulunk. En-
gem minden érdekel, a történe-
lem, a kultúra, a szép tájak. A 
környék mindezekben gazdag. 

Fodor Árus Leóna először járt 
Balatonszepezden. Megtudtuk 
tőle, hogy nagyon várta az indu-
lást. Tudta, hogy szép helyre jön. 
A tábor nagyon tetszik neki. Kü-
lön élvezik, hogy néhány helyről 
látszik a Balaton és a másik par-
ton levő dombok. 

Jakabfi Bíró Csenge másod-
szor nyaralt. A lányok elmond-
ták, hogy jártak a veszprémi ál-
latkertben, felkeresték Ajka ne-
vezetességeit, többször fürödtek 
a Balatonban, hajókirándulás is 

szerepelt a programjukban. Az 
estét a táborban töltötték, kosár-
labdáztak, csocsóztak, pingpon-
goztak, énekeltek. Fekete Eri-
kától megtudtuk, hogy a tábo-
rozók a Petőfi Sándor általános 
iskola, a Berde Mózes unitárius 
gimnázium és az Orbán Balázs 
gimnázium diákjai. A szállás, az 
ellátás és a programok a résztve-
vőknek ingyenesek. Az együtt 
töltött hét remek csapatépíté-
si lehetőség, a közös élmények 
hosszú időre összekovácsolják 
őket. Az esti szabadidőt is együtt 
töltik. A csütörtöki európai uni-
ós napon az ajkai gyerekekkel 
együtt sportoltak, hallgattak 
előadásokat, majd versenyeztek. 
A vetélkedőn minden csapatba 
került ajkai résztvevő is. 

Az uniós programon köszön-
tőjében dr. Horváth József, Ajka 
város alpolgármestere elmond-
ta, fontos, hogy a testvérvárosi 
fiatalok ismerjék meg Ajkát, a 
térséget, azok nevezetességeit, 
ismerjék meg az itt élő kortár-
saikat. 

Utassy István, az önkormány-
zat művelődési, oktatási és sport 
bizottságának az elnöke az uniós 
tagság előnyeiről szólva elmond-
ta, hogy a közös kasszába min-
den uniós tagállam a gazdasági 
teljesítőképessége arányában 
fizet be, vagyis a leggazdagabb 
országok adnak a legtöbbet. A 
fejlesztésre szoruló régiókat se-
gítik, hogy gyorsabban felzár-
kózhassanak. Magyarország sok 
támogatást kap az Uniótól, ma 
már minden településen vannak 
közintézmények, amelyek uniós 

támogatásból újultak meg vagy 
épültek fel. Uniós taggá úgy 
válhat egy ország, ha elfogadják 
a felvételi kérelmét. Bizonyos 
feltételeknek meg kell felelniük 
a kérelmezőknek, például nem 
alkalmazhatnak halálbüntetést. 
Utassy István kijelentette, hogy 
Magyarországnak és a környező 
magyarlakta területeknek szük-
ségük van az Unióra, ugyanis 
így könnyebb a kapcsolattartás 
az anyaország és a határon túl 
élő magyarok között. 

Gerencsér Hilda önkormány-
zati képviselő, a civil kapcsola-
tok tanácsnoka elmondta, hogy 
vannak, akik kifogásokat fogal-
maznak meg az Unióval kapcso-
latban, többek között azt, hogy 
bizonyos országoknak sokat kell 
befizetniük, vagy a támogatott 
tagállamok közötti elosztást ki-
fogásolják. 

Az előadásokat vetélkedő kö-
vette. A gyerekek csapatokban 
versenyeztek, a tíz állomás fel-
adatait a csoport tagjai közösen 
oldották meg. Egy-egy kérdés 
megválaszolása kisebb vitát 
eredményezett, majd demok-
ratikusan döntöttek, azt a vá-
laszt jelölték meg jónak, amire a 
többség szavazott. A feladatokat 
a könyvtár három munkatársa, 

Tóthné Sebők Erzsébet, Mészá-
rosné Veres Ildikó és Gombos 
Anikó állította össze. Az egyik 
állomáson képkirakás volt a fel-
adat, az uniós államok térképét 
kapták a helyes megoldás után. 
Volt totó, ki kellett találni, hogy 
melyik uniós állam miben a 
legjobb, és a megfejtés betűiből 
egy város nevét összeolvasni, 
valamint a csapatok tagjainak 
a történelmi, művészettörténeti 
és földrajzi ismeretére is szükség 
volt a helyes megoldáshoz.

A diákok kiválóan szerepel-
tek, a maximálisan elérhető 130 
pontból a győztes csapat 124 
pontot ért el, a második helyen 
holtverseny alakult ki, ketten 
121 pontot gyűjtöttek. 

A szervezők ekkor értékelték a 
keddi rajzpályázatot is, amelyen 
Baksa Andrea, Kandó Zsanett, 
Kuti Martin, Dávid Márk, Sza-
lai Kincső Noémi, Fekete Petra, 
Farkas József, Fodor Boróka és 
Tánczos Dorottya munkáját ju-
talmazták. 

A programon részt vett Frank 
Nóra, az Európa a Polgárokért 
program koordinátora is, aki 
elégedett volt a gyerekek tudá-
sával.

(tisler)

Ajka város önkormányzata Testvérvárosi Csereüdültetési 
Program címmel már harmadik éve nyújtja be a pályázatát 
az Európa a Polgárokért Program (2014-2020) Testvérváro-
si Találkozók alprogram keretében az EACEA-hoz az Oktatási, 
Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökséghez. Minden 
évben nyertek. Az idén a program megvalósítására 7500 eurót 
kaptak támogatásként.

Krápicz Balázs István első 
önálló zongoraestjét hallhat-
ták az érdeklődők július 7-én 
a Zeneiskola nagytermében. 
Nápolyi fellépésének főpró-
báját tartotta a zongorista, 
ahol július 15-én adott kon-
certet. 

A nagy esemény előzménye, 
hogy a tavaly Olaszországban 
megrendezett IV. Nemzetkö-
zi Zongoraversenyen korcso-
portja abszolút első helyezésé-

vel jutalmazta Balázst a zsűri.
A fiatal művész hét éve üs-

tökösként robbant be az in-
tézménybe, hogy Kovácsné 
Pogány Kinga tanárnő szár-
nyai alatt felnövekedhessen. 
Mentorához azóta is hű ma-
radt, hiszen középiskolai ta-
nulmányait Győrött folytatta 
a Richter János Zeneművésze-
ti Szakközépiskolában, ahol 
harmadéves hallgató. Jövőjé-
ről szilárd elképzelése van, a 

londoni zeneakadémián sze-
retne továbbtanulni. Tanára 
szerint rendkívüli tehetsége 
szorgalommal, kitartással és 
odaadással párosul.

Színesen és érzékenyen, 
nagy átéléssel adta elő a mű-
veket, amit a jelenlévők lenyű-
gözve hallgattak, és szűnni 
nem akaró tapssal jutalmaz-
tak. A koncert első felében 
D. Scarletti és J. Haydn szon-
átákat játszott, majd a szünet 

után Liszt Ferenc: Nápolyi Ta-
rantella, végül a zenészhez kü-
lönösen közelálló C. Debussy: 
Képek 1. művéből három tétel 
következett.

Az igényes rendezvény szü-
netében érdekes informáci-
ókat osztottak meg a közön-
séggel az őszinte és céltudatos 
előadó kezdeti sikereiről, a da-
rabok és zeneszerzőik nápolyi 
kötődéséről. 

Rücker Évi

Balázs útra kelt a világhírnév felé

Kitüntetett bíráink
A Bíróságok Napját 2001. óta ünnepeljük július 15-én. Ez alkalomból 
előző nap elismeréseket adtak át az Országos Bírósági Hivatalban.
Az Országos Bírói Tanács dr. Sámson Évának, az Ajkai Járásbíróság 
elnökének, és dr. Beszerdik Beáta ajkai járásbírónak címzetes tör-
vényszéki bírói címet adományozott. Dr. Sámson Éva fogalmazóként 
kezdte pályafutását, 2006-tól a járásbíróság elnöke. Dr. Beszerdik Be-
áta 2000-től fogalmazó, később titkár, 2004. szeptember 1-jén bírói 
kinevezést kapott, a Veszprémi Törvényszéken havi egy alkalommal 
kirendeléssel büntető ügyeket tárgyal.� R.É.

Franciaországban is bizonyítottak
Kalász Zsombor és Katona Áron is részt vett azon a rangos nemzet-
közi gyermek motokrossz versenyen, amelyen 25 ország közel 750 
versenyzője állt rajthoz. 
Az Mx Master Kids nevezetű motokrossz versenyt július közepén ren-
dezték Franciaországban, Verdunben. Magyarországot öt versenyző 
képviselte közülük ketten az ajkai csoport tagjai, Somlóvári Dániel 
tanítványai. Zsombor a 19 éves korig meghirdetett Open kategóri-
ában indult, amelyben 86 versenyző állt rajthoz, Áron pedig az 5-7 
éves kor között kiírt 50 ccm-es kategóriában 56 versenyzőtársával. 
Áron az utolsó kvalifikációs futamban csoportjában második lett, 
Zsombor pedig csoportjában a hetedik helyen zárt. A reggeli szabad 
edzésen Áron futotta a leggyorsabb kört. Zsombor szintén hozta a 
formáját. A fiúkat legközelebb augusztus 27-én láthatja a közönség 
Ajkán a Baumidex motokrossz pályán.

(tisler)
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Ajka Város Önkormány-
zata „Közszolgálatért” ki-
tüntetést alapított azzal a 
céllal, hogy méltó elismerés-
ben részesítse a város köz-
életében, a közigazgatásban 
hosszú időn át kiemelkedő-
en munkálkodó személye-
ket és közösségeket. Venczel 
Antal köztisztviselő a kima-
gasló színvonalú közszolgá-
lati tevékenységéért kapta az 
önkormányzat kitüntetését 
június 29-én a testületi ülést 
követően.

Venczel Antal Devecser-
ben született 1966-ban. 
Építész-technikusi oklevél-
lel, közlekedésmérnök dip-
lomával és építési műszaki 
ellenőri képesítéssel ren-

delkezik. Három évig épí-
tőipari vállalatnál alapozta 
meg szaktudását, 1987 óta 
dolgozik az építési irodán az 
önkormányzat és jogelődjei 
hivatalában.

2011. május 1-jétől az Épí-
tési és Városgazdálkodási 
Iroda vezetője. Tevékenysé-
ge sokoldalú. Építési, terve-
zési, beruházási, környezet-
védelmi, városgazdálkodási 
feladatokat lát el. Az Ajkai 
Minőség Tanács tagjaként is 
sokat tesz a városért. Szak-
mai felkészültsége, lelki-
ismeretessége, pontossága 
eredményeként a feladata-
it kimagasló színvonalon 
végzi. Energikus munkája 
nélkül nem valósulhatott 
volna meg Ajka arculatvál-
tása, szépülése. Kapcsolata 
a kivitelezőkkel nagyon jó, 
e körben is nagy elismert-
ségnek örvend. A beosztott 
kollégákkal szemben nagy 
elvárásokat támaszt, még-
is szeretik a közvetlenségét, 
korrektségét, kiváló humo-
rát. Eddigi, több mint har-
minc éves szakmai életútja 
elismeréseképpen részesült a 
kitüntetésben.

SzR.

Varga Károly üzemmér-
nök a városgazdálkodás irá-
nyításában véghezvitt több 
évtizedes kimagasló színvo-
nalú tevékenységéért Ajka 
Városért díszoklevélben ré-
szesült a június 29-ei testü-
leti ülést követően. 2010. ok-
tóber 1-jén nyugdíjba vonult 
ugyan, de az Ajkai Minőség 
Tanács tagjaként jelenleg is 
sokat tesz a településért.

Magyarszecsődön szüle-
tett 1951-ben. A Közleke-
dési és Távközlési Műszaki 
Főiskola Közlekedés Építési 
Karán üzemmérnöki, az Ybl 
Miklós Építőipari Műsza-
ki Főiskolán városgazdasá-
gi üzemmérnöki oklevelet 
szerzett. 1975-től 1978-ig a 
MÁV Celldömölki Építési 
Főnökségén dolgozott ki-
tűző mérnökként. Érdeklő-
dése a település-üzemeltetés, 
fejlesztés irányába fordult. 
1978-ban került az Ajkai Já-
rási Hivatal Pénzügyi és Ter-
vosztályára, ahol rövid időn 
belül csoportvezetői kine-
vezést kapott. Onnan 1983-
ban áthelyezéssel került az 
ajkai Városi Tanács appa-
rátusába a Városgazdálko-

dási és Fejlesztési Osztályra 
helyettes vezetői, 1984-től 
osztályvezetői beosztásba. 
Ekkor került közvetlen kap-
csolatba a hatósági feladato-
kon túl a város akkori arcu-
latát erőteljesen befolyásoló 
Városgazdálkodási Vállalat 
tevékenységével. 

1987. június 1-től az ajkai 
Városgazdálkodási Vállalat 
igazgatója lett. A munkakört 
izgalmas szakmai kihívás-
nak tekintette, de az ered-
mények bizonyítják, hogy 
megfelelt az elvárásoknak. 
Vállalati fejlesztési prog-
ramot dolgozott ki, amely 
a tevékenységi körök belső 
szervezési, korszerűsítési el-
képzelésein túl egy komplett 
telephely rekonstrukciót és 
vagyonhasznosítási elképze-
léseket tartalmazott.

1991-től a megváltozott 
működési feltételek a válla-
lat átalakítását tették szük-
ségessé. Varga Károly az 
átalakulás új és nagy hor-
derejű feladatainak terve-
zőjeként és végrehajtójaként 
szakmai tudását, tapasztala-
tait és magas szintű irányítói 
készségét kiválóan haszno-
sította. 1993-tól a vállalat 
szétválasztását követően az 
Avar Kft. ügyvezetőjeként 
folytatta tevékenységét. Ne-
véhez fűződik a hulladék-
lerakó telep rekonstrukci-
ója és bővítése, a szelektív 
hulladékgyűjtés bevezetése, 
Ajka térségben a kötelező 
kommunális közszolgáltatás 
feltételeinek megteremté-
se, parkok építése. Munká-
ját aktív pályafutása alatt is 
számtalan elismeréssel illet-
ték.

SzR.

„Sportért” díszoklevéllel 
az önkormányzat azokat a 

személyeket vagy közösségeket 
részesíti elismerésben, akik 
kiemelkedő sportmunkát vé-
geznek, vagy nemzetközi sport-
teljesítményükért példaként 
állíthatók a város közössége elé. 
Poór Tamás testnevelő tanár-
nak és vezetőedzőnek a kézilab-
dában elért edzői sikerei miatt 
ítélete meg Ajka Város Önkor-
mányzata a kitüntetést.

A kiváló trénert és pedagó-
gust nagyon erős szálak fűzik 
városunkhoz. Tősgyökeres aj-
kai, csupán egyetemi éveit töl-
tötte a településen kívül. Diplo-
mája megszerzése után egyből 
hazatért. A Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola és Gimnázi-
um testnevelés-földrajz szakos 

tanáraként kapcsolódott be az 
intézményben folyó nevelő-ok-
tató munkába. Hamar beillesz-
kedett a tantestületbe, értékes 
tagja lett az iskola testnevelő 
közösségének.

Nemcsak a tanórákon végez-
te fiatalos lendülettel munkáját, 
nagyon sokat tett a tömegsport 
népszerűsítéséért, főként at-
létikai számokban és a labda-
játékokban készítette fel di-
ákjait a versenyekre. A diáko-
limpiákon tanítványai azóta is 
eredményesen szerepelnek.

Edzőként hamar tisz-
tázódott, hogy a kézilabda áll a 
legközelebb hozzá, így ebben a 
sportágban az iskolai lehetősé-
geken túl az idősebb korosztály 

felkészítését is vállalta, ahol ko-
moly sikereket ért el. Ajka éllo-
vas kézilabda csapata ugyanis 
már másodszor nyerte meg az 
NB2-es bajnokságot. Bejutot-
tak az NB1B-be és vállalják a 
szereplést. 

Poór Tamás pedagógusként, 
sportvezetőként és edzőként 
is nagyon sokat tett és tesz is 
Ajkáért, illetve az ajkai sportért. 
A fiatalok példaképként tekin-
tenek rá, sokan az ő ösztön-
zésére döntenek a sportolás és 
az egészséges életmód mellett, 
vagy választanak hivatást ma-
guknak a középiskola után. 
Nős, egy kisfiú édesapja.

SzR.

Ajka Város Önkormányzata 
Egészségügyért díszoklevelet 
adományoz azoknak a sze-
mélyeknek és közösségeknek, 

akik a település egészségügyi 
ellátása érdekében kiemelke-
dő tevékenységet végeztek. 
Legutóbb dr. Nyári Ildikó fő-
igazgató, a Magyar Imre Kór-
ház irányításában és fejlesz-
tésében végzett eredményes, 
kivételesen magas színvonalú 
tevékenysége elismeréseként 
kapja meg a kitüntetést.

Dr. Nyári Ildikó, anaest-
hesiológia-intenzív terápia 
szakorvos, közgazdasági és 
menedzser szakokleveles or-
vos 1954-ben született Litéren. 
Gyógyító orvosi tevékenysé-
gét 1978-ban Ajkán kezdte. 
Lelkiismeretes munkájának 
köszönhetően rövid időn be-
lül osztályvezetői majd igaz-
gató-helyettesi megbízást ka-
pott.

1994-től a Fejér megyei 
Szent György Kórház sürgős-
ségi betegellátó osztályának 
vezetője, 1999-től a főigazga-
tója. 2001-től 2004-ig a Gott-
segen György Országos Kar-
diológiai Intézet főigazgatója. 
2004. július 1-jétől a Magyar 
Imre Kórház főigazgatója, je-
lenleg azonban már felmenté-
si idejét tölti, nyugállományba 
készül.

A nevéhez sok siker és ered-
mény kapcsolódik az ajkai in-
tézményben. Többek között a 
betegfelvételi iroda, valamint 
a beteg-előjegyzési rendszer 
kialakítása, a szakrendelések 
hatékonyabb működtetése, az 
egészségügyi alapellátás in-
tegrálása, a minőségirányítási 
rendszer bevezetése, az Év Kór-

háza cím elnyerése, az új kór-
házi struktúra megteremtése 
és nem utolsó sorban a kórház 
rekonstrukciója, megújulása is 
fémjelzi munkásságát.

Példaértékű szakmai tevé-
kenysége elismeréseként 2007-
ben Ajka Városért díszokle-
velet, a következő évben az 
önkormányzat felterjesztésére 
magas állami kitüntetést ka-
pott. Számos szakmai elisme-
rés bizonyítja elhivatottságát. 
Az Egészségügyért díszoklevél 
kitüntetéssel pedig az eredmé-
nyes, hosszú éveken át folyta-
tott, kiváló munkáját köszönte 
meg az önkormányzat, hiszen 
nemcsak a Magyar Imre Kór-
házért, hanem a városért is so-
kat tett a főigazgató.

SzR.

KITÜNTETETTJEINK    Dr. Küronya PálKITÜNTETETTJEINK    Varga Károly

KITÜNTETETTJEINK    Venczel Antal

KITÜNTETETTJEINK    Dr. Nyári Ildikó

KITÜNTETETTJEINK    Poór Tamás

KITÜNTETETTJEINK   Rozmán Gergely

Negyvennégy éve a gyógyítás a hivatásaA városszépítés máig
a szenvedélye maradt

Tudásával Ajka
fejlődését szolgálja

Elhivatott, mindent megtesz a betegekért

Sikerre vitte a kézilabdát Ajkán

Bűnügyi technikusként lételeme a precizitás

Dr. Küronya Pál belgyógyász, 
gastroenterológiai szakorvos, 
egészségügyi menedzser osz-
tályvezető főorvos Ajka Városért 

kitüntetésben részesült június 
29-én, amelyet az egészségügy 
területén végzett eredményes, 
kivételesen magas színvonalú, 
példaértékű szakmai és tudomá-
nyos tevékenysége elismerése-
ként kapott az önkormányzattól. 

Már 1973 óta, pályakezdő ko-
rától dolgozik a Magyar Imre 
Kórházban felelősségteljesen, a 
betegek érdekeit mindig szem 
előtt tartva, ahonnan most vis�-
szavonulni készül. A lelkiisme-
retes orvost 1986-ban nevezték 
ki a belgyógyászati osztály osz-
tályvezető főorvosává, 1989-
1991 között tudományos és ok-
tatási igazgatóhelyettesként te-
vékenykedett, 1991-től 2000-ig a 
kórház főigazgatója volt, amelyet 
az egyik legnehezebb időszak-

ként tartanak számon az egész-
ségügyi dolgozók és a városveze-
tők is, ám emellett még a II. sz. 
belgyógyászati osztály vezetését 
is ellátta.

Sok éves helytállásáért külö-
nösen megérdemli az elismerést, 
hiszen osztályán évi mintegy 
kétezer beteget gyógyítanak. 
Beosztott orvosai sokat tanultak 
tőle, ő maga pedig Magyar Imre 
tanítványaitól szerezte meg gya-
korlati tudását.

Tagja a Magyar Belgyógyász, 
a Magyar Gasztroenterológiai, 
a Magyar Egészségügyi Társa-
ságnak, a Magyar Tudományos 
Akadémia Veszprémi Területi 
Bizottságának, a Magyar Egész-
ségügyi Társaságnak, az Interna-
tional Gastro-Surgical Clubnak.

A Magyar Belgyógyász Társa-
ság dunántúli szekciója vándor-
gyűlésein számtalan prezentá-
ciója volt. A Magyar Gasztroen-
terológiai Társaság nagygyűlé-
sein szinte minden alkalommal 
tartott előadást. Pályamunkái 
közül 1989-ben a Magyar Tudo-
mányos Akadémia Veszprémi 
Bizottságának II. díját, 1990-ben 
III. díját nyerte el. Publikációi a 
szaklapokban azóta is folyama-
tosan jelennek meg.

Dr. Küronya Pál kiváló orvos, 
aki szakmai tevékenységével az 
évek alatt nemcsak a Magyar 
Imre Kórház hírnevét öregbítet-
te, hanem Ajka városét is.

SzR.

Dr. Küronya Pál� (Fotó: Györkös)

Varga Károly� (Fotó: Györkös)

Venczel Antal� (Fotó: Györkös)

Dr. Nyári Ildikó� (Fotó: Györkös)

Poós Tamás� (Fotó: Györkös)

Ajka Város Önkormány-
zata Az Év Ajkai Rendőre 
kitüntetést alapított azzal a 
céllal, hogy méltó elismerés-
ben részesítse azokat az Ajkai 
Rendőrkapitányság hivatásos 

állományába tartozó szemé-
lyeket, akik a város közbizton-
sága érdekében példamutató 
szolgálatellátással kiemelkedő 
munkát végeztek. A rendőr-
kapitány javaslatára Rozmán 
Gergely címzetes rendőr zász-
lós, bűnügyi technikus kapta 
meg a kitüntetést június 29-
én.

Rozmán Gergely a rendőri 
pályán eddig eltöltött tizen-
négy éve alatt dolgozott a köz-
rendvédelmi szakterületen és 
a bűnügyi szakterületen is, így 
olyan tapasztalat birtokába 
jutott, amely kiválóan alkal-
massá tette bűnügyi techni-
kusi feladatok ellátására. 

Tudását a pályakezdő kollé-
gáknak igyekszik átadni, így a 
munkája során a mellé beosz-
tott állomány fiatalabb és idő-

sebb tagjaival is jó kapcsolatot 
ápol, a közös irányt könnyen 
meghatározza, sőt a tapasz-
talatlanabb kollégák szakmai 
nevelésében nagy segítséget 
nyújt.

Munkáját a rendőri pályán 
kellő aktivitással és maxi-
malizmussal végzi, a rábízott 
feladatokat minden esetben 
maradéktalanul teljesíti. Hely- 
és személyismerete, problé-
mamegoldó készsége kiemeli 
bajtársai közül. Tevékenységé-
re a nagyfokú precizitás és az 
igényesség a jellemző, ennek 
tükrében rendelkezik a mun-
kakör betöltéséhez szükséges 
szakmai és morális háttérrel.

Bűnügyi technikusként több 
esetben rögzített olyan nyomo-
kat bűncselekmény helyszíne-
in, amelyekkel jelentős mér-

tékben hozzájárultak egy - egy 
betörés eredményes felderíté-
séhez, valamint a szemlék sta-
tikus szakaszában olyan meg-
látásokat jelzett a bizottság-ve-
zetőknek, amelyek segítségével 
a nyomkutatás eredményesen 
végrehajtható volt.

Az egyéb tevékenységek-
ben, mint például a fokozott 
szolgálatok, vagy a bűnügyi 
feladatok, gyakran önként 
vállal részt. Bűnügyi érzé-
kenysége szintén kiváló, az 
önálló, gyors döntést igény-
lő esetekben meghatározza a 
teendőket. A részére kiadott 
utasításokat maradéktalanul 
betartja, munkáját a folyama-
tos fejlődés jellemzi, így felet-
tesei és kollégái tiszteletét is 
kivívta az évek során.

SzR.

Rozmán Gergely�(Fotó: Györkös)
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Az érdeklődőket és a vá-
sárlókat Korbély István, a cég 
ügyvezető igazgatója fogadta 

a bolt bejáratánál, minden-
kit egy pohár alkoholmentes 
pezsgőre invitálva az üzlet 

átadása előtt. Köszöntőjében 
hangsúlyozta, hogy az egy-
szerű vásárláson túl pozitív 
lelkületet szeretnének vinni 
az emberek mindennapjai-
ba, hiszen a cég a vásárlókért 
van.

Az ügyvezető igazgatót 
követően Schwartz Béla pol-
gármester beszéde követke-
zett. A városvezető kifejtette, 
hogy az üzletlánc egy igazi 
ajkai cég, amely városunkból 
indulva országos hálózattá 
nőtte ki magát, ami nem kis 
teljesítmény. Építészetileg 
pedig büszke a cégre, illetve 
a tulajdonosokra, és mások 
számára is követendőnek 
tartja a megújulást Hornyák 
Attila főépítésszel együtt, 
ugyanis az üzlet dizájnja al-
kalmas arra, hogy sorvezető-
ként szolgáljon a helyes irány 
megtalálásához a sétálóutca 
többi boltjánál is.

A nemzeti színű szalag 
átvágása előtt Fülöp Zoltán 

önkormányzati képviselő is 
ejtett néhány szót a felújított 
épület kapcsán. Hangsúlyoz-
ta, hogy példaértékű a cég 
filozófiája, amit nemcsak Aj-
kán, hanem immár az egész 
országban képviselnek. Ki-
emelte, hogy a belvárosi fej-
lesztések az önkormányzat 
teljes megelégedettségére 
történnek, amiben nem is 
lesz megállás egy darabig 
– ahogy azt a polgármester 
már többször elmondta a 
nyilvánosság előtt –, követ-
kezőként ugyanis a népszerű 
drogéria kap új arculatot, de 
a „Váci utca” másik oldala 
sem marad ki a rekonstruk-
cióból.

Végszóra elkezdett esni az 
eső, így Korbély István nem 
húzta tovább az időt, Varga 
Dorina ifjú vásárlóval kö-
zösen átvágta a bejáratban 
feszülő szalagot, felavatva az 
új üzletet.

SzR.

AJKA MEGÚJUL    Ünnepélyes üzletmegnyitó az esőfelhők árnyékában

Pozitív lelkületet vinnének
az emberek hétköznapjaiba

Már többször beszámoltunk róla, hogy a belváros új 
arculatot kap. A folyamat mostanra ténylegesen elkez-
dődött, aminek egyik első eleme a sétálóutcán az Euro 
Family új helyre költözése és megújulása volt. Az üzlet 
megnyitóját július 24-én tartották, amire a vártnál is 
többen érkeztek. Tömeg, gyerekpezsgő, lufik és eső. Rö-
viden így lehetne leírni az ünnepélyes pillanatokat.

A vásárlók és az érdeklődők tömegesen vették célba a létesít-
ményt� (Fotó: Györkös)

Pályázat fecskeházi garzonra
Ajka Város Önkormányzata Szociális és Környezetvédelmi Bi-
zottsága pályázatot hirdet a 8400 Ajka, Újélet utca 18. fsz. 5. 
és az I/11. szám alatti Fecskeházban megüresedett garzonla-
kásra. 
A fsz. 5. szám alatti lakás egy szobás, 31 m2 alapterületű, a 
lakbér 350,- Ft/m2/hó. Energetikai besorolás: „C” minősítés 
Az I/11. szám alatti lakás egy szobás, 40 m2 alapterületű, a 
lakbér 350,- Ft/m2/hó. Energetikai besorolás: „C” minősítés 
Pályázatot nyújthatnak be az ajkai lakóhellyel (állandó lakcím) 
rendelkező 35 év alatti fiatal párok, akik lakásigényük végleges 
megoldásáig, de legfeljebb 5 évig lehetnek a garzonházban bér-
lők. 
A garzonlakásban a bérleti idő a bérleti szerződés megkötésé-
nek napjától számított legfeljebb 5 év, az 5 év eltelte után a la-
kást a fiataloknak el kell hagyni. 
A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét és címét, a 
pályázatra vonatkozó jogosultságot igazoló iratokat, nyilatkoza-
tokat (munkáltatói igazolás, előtakarékossági szerződés máso-
lata), az arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy a pályázó a pályázati 
hirdetményben foglalt feltételeket elfogadja, és a megpályázott 
lakásra bérleti szerződést kíván kötni, valamint, hogy a pályázó 
hozzájárul ahhoz, hogy nevét a bizottság nyilvánosságra hozza.
A pályázatokat 2017. augusztus 16. napjáig írásban, az erre 
a célra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani az 
Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodá-
ján (IV. emelet 415. szoba). A megjelölt határidő elmulasztása 
jogvesztő!
Pályázati nyomtatvány és a részletes pályázati kiírás rendel-
kezésre áll az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és 
Igazgatási Irodáján (415. sz. iroda hétfőn és szerdán 8-12 és 
13-15,30 óra között) vagy letölthető a www.ajka.hu oldalról.
A pályázatokat a bizottság a pályázati határidő leteltét követő, 
soron következő ülésén bírálja el, melynek eredményéről a pá-
lyázókat írásban értesíti.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

A Kreatív Gyermekekért Alapítvány 2016. évi gazdál-
kodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó 
előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszá-
molót állított össze. A mérleg főösszege 1811 ezer Ft, 
a saját tőke 1770 ezer Ft.
Az Alapítvány 2016. évi gazdálkodási mutatói:
Bevételek összesen:	 1.764.390 Ft
Kiadások, ráfordítások összesen:	 1.188.749 Ft
A Szervezet tartaléka (vagyona) 575.641.- Ft összeggel 
nőtt.
Az Alapítvány gazdálkodása a 2016. évben is az Alapí-
tó Okiratban foglaltaknak megfelelően történt. 
A részletes beszámoló a Patakparti Óvodában (Ajka, 
Béke u. 33.) tekinthető meg.

Pauer Magdolna 
az Alapítvány kuratóriumának elnöke

Az Ajkait Kft.
TERMINÁLKEZELŐ

(PARKOLÓŐR)
munkakör betöltésére 

munkatársat keres.
Elvárásaink: 
• középfokú végzettség
• erkölcsi bizonyítvány
• �kiváló kommunikációs ké-

pesség
Jelentkezni:
allasajka@freemail.hu 
e-mail címre küldött ön-
életrajzzal 2017. július 31-ig 
lehet.
A munkakörrel kapcsolatos 
kérdés, egyéb információ 
esetén kérjük, keresse Pá-
key László üzemeltetési és 
műszaki vezetőt, munkana-
pokon 8.00-16.00 óra kö-
zött a +36-30/508-58-70 
–es telefonszámon vagy a 
fenti e-mail címen.

Lakótelek
pályázat
rendkívüli
feltételekkel
Ajka Város Gazdasági és 
Városfejlesztési Bizottsá-
ga pályázatot ír ki az ajkai 
61/10 hrsz-ú „beépítetlen 
terület” megnevezésű 834 
m2 térmértékű ingatlanra 
(az ingatlan a Dobó K. u. – 
Tálas u. sarkán található) 
az alábbi feltételekkel:
Az ingatlan indulási vétel-
ára minimum 2.800 Ft/m2 
+ ÁFA. 
A nyertes a születési hónap 
sorszámának megfelelő 
százalékban további ked-
vezményt kap a vételárból.
A pályázat benyújtói között 
a Gazdasági és Városfej-
lesztési Bizottság 3 tagja 
sorsoláson dönt a nyertes 
személyéről.
A kedvezmény miatt az ön-
kormányzat visszavásárlási 
jogot jegyeztet be. A vis�-
szavásárlási ár egyenlő az 
eladási árral.
A pályázat benyújtásának 
határideje: 2017. július 31.
A pályázat nyertesének sor-
solása 2017. szeptember 
15. (péntek) 10:00 óra.
A pályázatokat zárt boríték-
ban Ajka város Önkormány-
zata polgármestere címére 
(8400 Ajka, Szabadság tér 
12. ) kell benyújtani, a borí-
tékra írja rá: „lakótelek pá-
lyázat ”.

A Csingervölgyért Egyesület 
tagjai minden évben kirándul-
nak, az ország történelmi emlék-
helyeit vagy az egykori bányász-
településeket keresik fel. Az idén 
Pécs és környéke volt az úticél. A 
hajnali indulást követően június 
23-án, pénteken az első állomás 
a siklósi vár volt. A csapat tagjai 
megtekintették az erődítmény fa-
lait, elolvasták a tájékoztatót, majd 
indultak Máriagyüdre. Az ide-
genvezető beszélt a határon túl is 
ismert kegyhely történetéről, majd 
felkeresték a látogatóközpontot, 

képeslapot vásároltak. Mohá-
cson a nemzeti emlékparkban az 
idegenvezető hosszasan beszélt a 
tragédia okairól, következménye-
iről, a hatalmas emberáldozatról, 
és elmondta, hogy a fából készült 
alakok mit jelképeznek. Munkáját 
elismerő szavakkal és nagy tapssal 
köszönte meg a csapat. A napba 
egy pincelátogatás és borkóstolás 
is belefért. 

A szállás Pécsváradon a vár-
ban, gyönyörű környezetben volt. 
A település aznap tartotta a mú-
zeumok éjszakáját, a programba 

a csingeriek is bekapcsolódtak. 
Mindenki megnézte a kiállításo-
kat, eltöltött egy kis időt az eredeti 
állapotban fennmaradt kápol-
nában, majd megnézték az esti 
fényfestést, néhányan levendulát 
is szedtek a kertben. Másnap Pécs 
városával ismerkedtek. A kisvo-
nattal egy órán keresztül járták a 
belváros nevezetességeit, miköz-
ben felvételről hallgatták az ide-
genvezetést. 

A kirándulók egy marcali fagyi-
zással és fürdőzéssel zárták a két 
napos együttlétet.� (tisler)

Régi barátként köszöntötték 
egymást a várpalotai Rákóczi 
Telepi Baráti Kör és a Csinger-
völgyért Egyesület tagjai. A 
két bányász hagyományőrző 
egyesület két éve lépett kap-
csolatba egymással. A várpa-
lotaiak tavaly jártak Ajkán és 
Csingerben, az idén viszont 
ők voltak a vendéglátók június 
17-én.

A Rákóczi telepiek egy 
csoportja a klubhelyiségük 
előtt várta az autóbuszt. Ér-
kezés után a két csapat tagjai 
üdvözölték egymást, majd 
együtt indultak Jásdra a Poós 
vizimalomba. A kirándulók 
emlékbe festett köveket is vá-
sároltak. Ezután a várpalotai 
Trianon múzeumot keresték 
fel. A kiállítások megtekintése 
több, mint egy órát vett igény-
be. A Rákóczi telepen a Szent 
Borbála-szobornál Einrein-
hof Attila, a Rákóczi telepiek 
elnöke bemutatta az egykori 
bányászkolóniát, amely 1948-
ben épült, az akkori körül-
mények között modernnek 
számított, ugyanis volt fürdő-
szoba, szennyvízcsatorna-há-
lózat, a meleg vizet bojler biz-
tosította. Az egyesület tagjai 
közül sokan ott születtek, töb-
ben ma is ott élnek.

A baráti kör tagjai igyekez-
nek megőrizni az emlékeket. 
A Szent Borbála téren fából 
készült emlékművet állítot-
tak fel, amelyen látható a bá-
nyászok védőszentje, Szent 

Borbála alakja, valamint a 
bányászélet pillanatai. A teret 
az egyesület tagjai gondoz-
zák, virágosítják. Az elnök 
elmondta, hogy a csingeri ta-
nulmányútjuk során hallot-
ták a kápolnában minden nap 
felcsendülő Bányászhimnusz 
harangjátékot, amit szeretné-
nek a parkban is felállítani.

A civilek a közeli általá-
nos iskola épületében tartják 
a foglalkozásaikat, ott, ahol 
egykor a bányászok gyer-
mekei tanultak. Az elnök az 
iskola folyosóján bányászati 
kiállítást rendezett be. A park 
megtekintése után a közeli is-
kolához sétált a csapat, ahol 
már terített asztal várta őket. 

Simon Ágnes önkormányza-
ti képviselő, Leszkovszki Tibor, 
Várpalota egykori polgármes-
tere, és Zergi Orsolya, az egye-
sület elnökségi tagja köszön-
tötte a vendégeket. Beszédük-
ben megfogalmazták, hogy a 
bánya ugyan már bezárt, de 
az ágazathoz kapcsolódó ér-
tékeket őrizni kell, az ugyanis 
meghatározta mindkét város 
fejlődését. A közös múlt ápo-
lásában segítik egymást a ci-
vilek. Mára a tagok között is 
barátságok szövődtek. 

Kora este a hazainduló 
csingerieket harmonikaszó-
val kísérték a vendéglátók az 
autóbuszig. Az együtt töltött 
napról mindenki szép emlé-
keket őriz.

(tisler)

Hagyományőrzők barátsága Történelmi emlékhelyeken jártak

Válts irányt velünk!
valeo.hu/karrier

Itt az idő, hogy jelentkezz 
a Valeo veszprémi gyárába 

SMT OPERÁTOR 
MINTAKÉSZÍTŐ TECHNIKUS 

GÉPBEÁLLÍTÓ TECHNIKUS 
HIBAKERESŐ TECHNIKUS 

TESZT TECHNIKUS 
KARBANTARTÓ TECHNIKUS 

pozícióba. 

Jelentkezés: allas@valeo.hu
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Orvos, családapa és immár
főigazgató is

Vörös Szilvia
Olaszországban is a csúcsra ért

Nagy László emléknap volt
a költő szülőházánál

– Mindig a beteg a legfon-
tosabb az egészségügyi rend-
szerben, még ha napjainkban 
sokan a pénzről, vagy az orvos-, 
nővérhiányról beszélnek is a 
kórházak kapcsán. Intézmény-
vezetőként az én felelősségem 
és kihívásom innentől az, hogy 
sok emberről gondoskodjak 
megfelelően – szögezte le rög-
tön a beszélgetés elején a főigaz-
gató. – Gondolok itt a betegekre 
és azokra a személyekre is, akik 
részt vesznek a gyógyításban. 
Tehát az orvosokra, a szakdol-
gozókra és magára a háttérin-
tézményre, hiszen a betegellátás 
csak akkor lehet eredményes, 
ha ez a hármas kapcsolat együt-
tesen megteremti azokat a fel-
tételeket, amik a gyógyuláshoz 
elengedhetetlenek.

A szülész-nőgyógyász főor-
vos július 11-től látja el a vezetői 
feladatokat az intézményben, 
kinevezése kapcsán eddigi 
munkásságáról és jövőbeli ter-
veiről kérdeztük. Találkozónk 
alkalmával szó esett az egész-
ségügyben egyre nagyobb mé-
reteket öltő létszámhiányról, az 
orvosi hivatásról és a várossal 
való együttműködés fontossá-
gáról is.

Dr. Nagy Zoltán kiemelte, 
hogy orvosként nem csupán a 
„szakmát” gyakorolja, ugyan-
is ez az életforma sokkal több 
számára annál. Orvosnak len-
ni szerinte hivatás, amikor az 
ember nem nézi délután vagy 
éjszaka az óráját, hogy már le-
járt-e a műszak, mert a beteg az 
első, akármennyi is legyen az 
idő. 

Küldetését 1990 óta folytatja a 
Magyar Imre Kórház Szülésze-
ti- Nőgyógyászati Osztályán, 
ahol kezdetben szakorvosként, 
majd adjunktusként dolgozott. 
2003. november 1-jétől főorvos 
lett és kinevezést kapott a má-
sod osztályvezető-főorvosi ál-
lásra is az osztályon belül. 

Munkájában mindig a lehe-
tő legtöbbet kívánta nyújtani. 
Ezt bizonyítja, hogy az évek 
során számos továbbképzésen 
vett részt, több műtéti eljárást 

elsajátított, és a nőgyógyászati 
szakismereteit is folyamatosan 
bővítette, hogy a legkorszerűbb 
lehetőségekkel segíthesse a be-
tegek gyógyulását. Kollégáinak 
tudományos cikkek formájá-
ban nyújtott támpontot és út-
mutatást, ugyanis a rendkívüli 
eseteket publikálta, hogy segítse 
az egészségügy fejlődését.

– A rendszerváltozás után 
nemcsak a mindennapi életünk 
változott meg, hanem az egész-
ségügy is, ezért úgy gondoltam, 
hogy szeretnék még mélyeb-
ben belelátni a magyar szféra 
szerkezetébe és a körülöttünk 
lévő országok egészségügyi 
rendszereinek működésébe is, 
ezért beiratkoztam sok év napi 
munka után Budapestre, az 
Egészségügyi Menedzserképző 
Központba. Akkor úgy hozta az 
élet, hogy a megszerzett isme-
retanyagot nem tudtam kama-
toztatni, de máig megmaradt 
a lelkem mélyén a vágy, hogy 
részt vehessek az egészségügy 
szervezésében, irányításában. A 
kinevezésemmel most lehetősé-
gem nyílik ennek megvalósítá-
sára – fogalmazott a főigazgató, 
aki a szakorvosi teendőit és a 
kórház vezetését is aktívan kí-
vánja ellátni.

Elmondása alapján a pár-
huzamos feladatellátás a helyi 
orvos közösségekben kevésbé 
van jelen, de az országban több 
vezető is így oldja meg a felada-
tait sikerrel, ez számára is ki-
hívás, hogy mindkét területen 
megmutassa, meg tudja állni a 
helyét.

– Szerencsés helyzetnek 
tartom, hogy a gyakorlati or-
voslásból érkeztem a vezető 
szerepkörbe, mert így remél-
hetőleg össze tudom fésülni 
a mindennapos, orvosok és 
nővérek által megfogalmazott 
hiányosságokat, érdekeket és 
igényeket az egészségügy szer-
vezés nyújtotta lehetőségek-
kel. Intézményvezetőnek lenni 
felelősség, pont ezért minden 
körülmények között a betegek 
érdekeit és gyógyulását tartom 
szem előtt – folytatta dr. Nagy 

Zoltán, aki tisztában van az or-
szágos problémákkal, így a lét-
számhiánnyal és a nem feltétlen 
optimális körülményekkel is, 
amelyeket mindenképpen át 
akar hidalni Ajkán.

– Hivatalba lépésem első 
napját már azzal kezdtem, 
hogy összeállítottam egy rész-
letes kórházbejárási tervet, a 
hetedik emelettől fokozatosan 
haladunk lefelé. Minden beteg-
szobában megállunk a szakmai 
menedzsmenttel közösen, hogy 
a betegeket kikérdezzük, milyen 
változást tartanának célszerű-
nek a kórház fejlesztése érde-
kében. Megnézzük az épületet 
belülről, a szobák és kórtermek 
komfortállapotát is vizsgáljuk, 
átbeszéljük az osztályokra vo-
natkozó havi gyógyszerigényt 
és szemlézzük a műszereket is. 
Idővel minden egység problé-
máit szeretnénk korrigálni, ami 
kórházi szinten nem egyszerű, 
hiszen bizonyos működési fo-
lyamatokat átstrukturálással le-
het csak optimálisabbá tenni. A 
cél, hogy a rendszer jobb és jobb 
legyen, itt sosem lehet megelé-
gedni – részletezte a szülész-nő-
gyógyász főorvos.

– Az emberek elsőként min-
dig az orvosok létszámhiányára 
asszociálnak, pedig a szaká-
polókat még inkább érinti ez 
a probléma. Ez nem az elván-
dorlással van összefüggésben, 
hanem a feladatok és a napi 
terhek növekedésével, valamint 
a nyugdíjazással. Sokan emiatt 
hagyják el a pályát. Vélemé-
nyem szerint olyan feltételeket 
és eszközállományt kell biztosí-
tani a dolgozóknak az ajkai kór-
házban, hogy vonzóvá tegyük. 
Ehhez különösen fontos az 
önkormányzattal és a várossal 
való jó kapcsolat fenntartása is, 
hiszen a helyi atmoszféra, infra-
struktúra, kedvezményes lak-

hatás mind hozzájárul a közös 
sikerhez. Most két orvoskolléga 
idejöveteléről tudok beszámol-
ni – fejtette ki a főigazgató.

A nővérhiány csökkentését a 
Szent-Györgyi Albert Szakkö-
zépiskola, Szakiskola és Kollé-
gium struktúraváltásától várja, 
hiszen a leendő nővérkék a kór-
házba járnak gyakorlatra, így a 
„visszafoglalkoztatás” gördülé-
kenyebb lehet miután befejez-
ték tanulmányaikat.

A CT-ügyet lezártnak te-
kinti, mert hétfőtől (július 24.) 
üzembe állítanak a kórházban 
egy mobil CT-berendezést, ami 
már teljesen biztos. Utána pedig 
egy újabb gép érkezik Ajkára, 
hogy az ellátást hosszútávon 
biztosítsa a település és a kistér-
ség lakóinak.

– A gépparkunk fejlesztését 
pályázatok útján szeretném 
elősegíteni, ezért már pályá-
zatfigyelő rendszert is kiala-
kítottunk a kórházban, hogy 
minden lehetőségről időben ér-
tesüljünk. Bízom benne, hogy 
a pályázatok sikeresek lesznek 
és így használni tudunk olyan 
műszereket, amikre szükség 
van – zárta a beszélgetést a fő-
igazgató.

Dr. Nagy Zoltán nős, felesé-
ge szintén orvos, a városban az 
első számú házi gyermekorvosi 
körzetet látja el. Két immár fel-
nőtt gyermek édesapja. Lánya 
kardiológus Budapesten, fia 
pedig ötödéves orvostanhall-
gató, mindkettőjükre nagyon 
büszke.

Szívügyének tekinti a preven-
ciót, ezért a térségben évek óta 
tart felvilágosító előadásokat fi-
ataloknak és felnőtteknek egy-
aránt az egészségügy aktuális 
kérdéseiről, a fogamzásgátlás-
ról, a szexualitásról és a csalá-
dalapításról.

SzR.

Dr. Nagy Zoltán, a Magyar Imre kórház július 11-én 
kinevezett főigazgatója jókora „kásahegyen” kell, hogy 
átrágja magát, míg önálló döntései születhetnek. Talán 
elegendő, ha csak a „CT-ügyet” említjük, de mint köztu-
domású, a felszín csak „fecseg”, egyelőre hallgat a mély. 
Egy kórház bonyolult rendszer – az emberi szervezethez 
hasonlóan – ha „megbetegszik”, annak számos oka lehet, 
akár egy konzílium összehívását is szükségessé teheti. A 
főigazgató most munkatársai és a betegek(!) segítségével 
próbálja meghatározni a rá váró teendőket.

Dr. Nagy Zoltán� (Fotó: Györkös)

A harmadik alkalommal megtartott Nemzetközi Énekversenyen 
(Concorso Lirico Internazionale) lenyűgöző koncertet adtak a 35 
év alatti művészek a világ minden tájáról Portofinóban. (Olasz 
tengerparti  község Liguria régióban, Genova megyében). A nívós 
megmérettetésen Vörös Szilvia mezzoszoprán énekes, városunk 
szülötte is indult. Szereplését siker koronázta, ugyanis egy ame-
rikai mezoszopránránnal (Raehann Bryce Davis-sel) megosztott 
első helyezést ért el.� SzR.

Iszkáz Önkormányzata és a Nagy László Szellemi Öröksége Alapít-
vány koszorúzással egybekötött kerti rendezvényt tartott a Nagy 
László emlékházban július 15-én délben„A legfényesebb árvák” 
Nagy László portréversei a költő emléknapján címmel. Lázár Csa-
ba előadóművész mondott verseket, majd Sebők Melinda tartott 
előadást A Himnusz minden időben kötet portréverseinek költői 
beszédmódjáról. A zenét Bubrik Máté dudás szolgáltatta. A ren-
dezvény díszvendégével, Sára Sándor filmrendezővel a műsor-
vezető, Falusi Márton beszélgetett. Képünkön a hallgatóság egy 
része, jobboldalt a költő fia, Nagy András.� (Fotó: Györkös)

Népszerű dallamok hang-
zottak el a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont kiállítótermében július 13-
án a Jubilate Nőikar és Németh 
Csaba magánénekes közremű-
ködésével.

Hartinger Nándorné kar-
nagy ötlete nyomán második 
éve szervezik a zenés sorozatot 
töretlen sikerrel. A zenés nyári 
estéknek különös varázsuk van, 
hiszen utazást tehet a közönség 
a világ számos pontjára a dal-
lamok szárnyán. Idén Olaszor-
szág mediterrán vidékeire jut-
hatott el a hallgatóság. A Santa 
Lucia, a Funiculi, funicula, a 
Felicita, a Volare, az Arriveder-

ci Roma mind-mind az itáliai 
hangulatot továbbá a jelenlévők 
többségének fiatalságát idézte 
fel. 

A Jubilate Nőikar második 
blokkjában Edith Piaf, Aud-
rey Hepburn, Louis Armtrong 
és Barbra Streisand világhíres 
dalai csendültek fel, amelyek a 
homályból előcsalták a kedves 
emlékeket. 

Németh Csaba, aki üde szín-
foltja a város zenei életének, 
színesítette idén is a progra-
mot. Elsőként a múlt század 
első felében népszerű Seress 
Rezső, Ajtay Andor, Buday Dé-
nes és Breitner János dalokat 
énekelt, amelyek könnycseppet 

csaltak elő a főként nyugdíjas 
korú közönség szeméből. Mű-
sora második részében pedig a 
hatvanas évek tánczenéje dalra 
fakasztotta a közönséget is. A 
Hungária, az Express slágerei 
mellett Poór Péter, Szécsi Pál 
dalait egy emberként énekelték 
a teremben helyet foglaló zene-
kedvelők.

Befejezésül Lehár Ferenc 
Három grácia című operettjé-
nek egyik részlete hangzott el 
a fellépők közös előadásában. 
A szűnni nem akaró vastaps 
hatására kétszer is hallhatta a 
nagyérdemű ezt a remekmű-
vet, amit 1922-ben mutattak be 
Milánóban. Ezen az estén ismét 

bebizonyosodott, hogy igény 
van ezekre a zenei estekre, a 
könnyed dallamokra, hiszen jót 
tesz a szívnek, a léleknek.

A Jubilate Nőikart Hart-
inger Nándorné készítette fel 
és dirigálta. Zongorán kísért 
Vörös Jánosné. Németh Csaba 
énekhangját Börcsök Zita ének-
művész csiszolja napjainkban 
is Budapesten. A konferanszié 
Hoffmann-né Kovács Edit in-
formációival kiegészítette, 
színesebbé tette az előadást. 
Legközelebb szeptemberben a 
magyar dalokat ünnepelve le-
het találkozni a kórussal és ven-
dégeivel.

Cs.B.É.

Zenés este forró hangulatban

Hartinger Nándorné karnagy, az ötletgazda dirigál
(Fotó: Györkös)
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PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Dzsungel-mentőakció 3D 
- Magyarul beszélő, francia 
családi animációs film - Jú-
lius 27. csütörtök - augusztus 
2. szerda között mindennap 
14.00, hétvégén 12.30 is. 
(pénteken 14.00 és kedden 
14.00 2D-s előadás lesz)
Valerian és az ezer bolygó 
városa 3D - Magyarul beszé-
lő, francia, sci-fi, akció - Júli-
us 27. csütörtök - augusztus 
2. szerda között csütörtök, 
szombat, hétfő és szerda 
15.45; vasárnap és kedd 
18.00; pénteken 18.00 2D-s 
előadás lesz.
Atomszőke - Magyarul 
beszélő, amerikai akciót-
hriller - Július 27. csütörtök 
- augusztus 2. szerda között 

csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 18.15; péntek, vasár-
nap és kedd 15.45
Dunkirk - Magyarul be-
szélő, amerikai történelmi 
film - Július 27. csütörtök - 
augusztus 2. szerda között 
mindennap 20.30

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 
9 órától az előző napi adá-
sunk ismétlését láthatják. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://tvajka.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve a TV 
Ajka YouTube-csatornáján 
is. 

Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Július 28-án 21.00 órakor 
Vízparti twistparty - vízi 
orfeum a Pannon Várszín-
házzal a Városi Strand és Él-
ményfürdő területén.
Augusztus 4-5-én Tóber-
feszt és nosztalgiajármű 
fesztivál az Ajka Kristály SE 
tósokberéndi sportpályáján.
Augusztus 18-19-20-án 
Ajkai Rock-Randevú az 
Agórán

Családi kirándulás Nemeshanyba

Edzőtáborban
készültek a bajnokságra

Ejtőernyős ugrás
is lesz a Tóberfeszten

A hét éves Tósokberéndért 
Egyesület hetedik nagyszabá-
sú nosztalgiajármű fesztiválját 
szervezi augusztus 4-5-én Tó-
sokberénden, az Ajka Kristály 
SE sportpályán.

Negyedikén 21 órától hajnali 
kettőig Retro diszkóval indít-
ják a két napos rendezvényt. 
Másnap reggel nyolc órától vár-
ják a járműveket és gazdáikat. 
Regisztrálni lehet az egyesület 
honlapján és a helyszínen. Fél 
10-kor indul útjára a 100 km-
es veterán túra, amelyet a Ba-
konyba és a Somló környékére 

szerveznek. Déltől már igénybe 
lehet venni a faros buszt és a 
kisvonatot. Egy órától felvonu-
lást láthatnak a környék lakói. 
Délután három órától különféle 
szórakoztató programok zajla-
nak a színpadon és a pályán. A 
legjobban várt esemény a négy 
órára ígért ejtőernyős célba 
ugrás lesz. Ilyen még Ajkán és 
környéken nem volt, ezért bi-
zonyára nagy élményben lesz 
részük a helyieknek és a Tósok-
beréndre látogatóknak. Közben 
a traktorhúzó bajnokságban 
mérhetik össze erejüket az erős 

emberek és a gyerekek.  A ki-
csik többek között légvárban 
ugrálhatnak ingyenesen. A nap 
folyamán szakavatott zsűri ítéli 
oda a díjakat a különböző ka-
tegóriákban. Éjfélig a felhőtlen 
szórakozásé és a slágereké lesz 
a főszerep.

A szervezők várják a traktor-, 
a motor- és az autóbarátokat a 
rendezvényre, de azokat is, akik 
szeretik a kavalkádot, a szóra-
koztató műsorokat és csupán 
egy kellemes napot szeretnének 
eltölteni Tósokberénden.

Cs.B.É.

Augusztus 4-5-én Tósokberénden, az Ajka Kris-
tály SE sportpályáján

Program 4-én:
21.00-02.00 Retro Disco,
házigazda: Antony Stiff & DJ. Duck

Program 5-én:
8.00 Kapunyitás
9.30 Veterántúra rajtol
12.00 Kisvonat, faros busz indul

13.00 Tósokberéndi felvonulás
15.00 7. Tóberfeszt megnyitó
15.20 TBE Art Stúdió műsora
16.00 Ejtőernyősök célba ugrása a pályára
17.00 Régi Idők Zenekar
18.00 Díjkiosztó
18.30 Traktorhúzó bajnokság felnőtteknek, gye-
rekeknek!
20.00 Iron Bird koncert
21.00 Táncest a Rajbizli zenekarral
24.00 Kapuzárás

A hetedik Tóberfeszt

Grafikák készülnek, lesz-e hozzájuk galéria?

Hazahúzó Ajkáról
Városunkban forgatott két 
napig a Hazahúzó stábja. 
A forgatócsoport tagjai fel-
keresték a város neveze-
tességeit, többek között a 
Bányászati múzeumot, a 
városi múzeumot, kenuztak 
a Csónakázó-tavon, forgat-
tak a városon végigvezető 
kerékpárúton, megkóstol-
ták Szimeiszter Panni néni 
remek ételeit. Az anyag au-
gusztusban kerül adásba. 
Az időpontot, amint meg-
tudjuk, közöljük.� (ta)

Kisebb jubileumot ünnepel-
hettek az Ajkai Grafikai Mű-
hely (AGM) tagjai, hiszen idén 
már harmincötödször rendez-
ték meg így immár valóban 
hagyományosnak mondható 
nyári alkotótáborukat. A ren-
dezvény azonban ettől még 
nem látványosabb lett, inkább 
szerényebb. Az oka prózai: 
pénzhiány.

– Pályázatok még csak len-
nének, de az elérhető források 
szerényebbek és a támoga-
tóink pénztárcája is leapadt 
– mondta el tudósítónknak 
Csabai Tibor, az AGM veze-
tője –, ezért az idén csak a je-
lenleg is aktív tagok jöhettek, 
vendégalkotókat nem tudtunk 
meghívni, pedig a régiek kö-
zül és Ajka testvérvárosaiból 
is éveken át mindig érkeztek 
néhányan. A hátrányt azon-
ban igyekeztünk előnnyé vál-
toztatni. Így, hogy magunk 
között voltunk, elmélyültebb, 
intenzívebb alkotó munka 
folyhatott a táborban.

A tábort július 8 – 14. kö-
zött tartották, mi a csütörtöki 
nyílt napon látogattunk el a 
magyarpolányi tájházba. Nem 

volt meglepő, hogy a rekke-
nő hőségben néptelen volt az 
udvar, hátul a pajta hűvösebb 
sötétjében asztali lámpák fé-
nyénél azonban többen is 
munkálkodtak. Jáger István 
például egy új technikával kí-
sérletezett: a rézmetszet nyo-
mólemezén fémtisztán meg-
hagyott kisebb foltokat, ame-
lyek így a készülő képen kü-
lönleges hatást keltettek, akár 
gyöngyfüzérre, akár légbubo-
rékokra is asszociálhat róluk 
a befogadó szemlélő. Csabai 
Tibor pedig az alkotóműhely 
egyik legfiatalabb tagjával, a 
Kissomlyóról érkezett Kovács 
Dorottyával beszélgetett ké-
szülő művéről. Szívesen állt 
azonban lapunk rendelkezé-
sére is, kérdésünkre elmond-
ta, hogy tizenheten jöttek el 
a táborba, mostanra azonban 
már csak tizenöten maradtak, 
mert ketten egy másik alkotó-
táborban folytatják a munkát.

– Azért jók ezek a bentla-
kásos programok, mert inten-
zívebb munkára adnak lehe-
tőséget – vélekedett az egye-
sületi formában működő al-
kotócsoport elnöke. – A napi 

otthoni teendők nem vonják 
el a figyelmünket, ugyanak-
kor kötetlenül munkálkod-
hatunk, bármikor felállhat, 
megpihenhet az alkotó, aztán 
újra kezdheti, amikor kedve és 
inspirációja van hozzá. A sok-
szorosító grafika egyébként is 
olyan műfaj, amit nem lehet 
úgy művelni, hogy ha most 
van egy kis időm, pár percig 
rézkarcozok, hiszen olyan ap-
parátust igényel, amit inten-
zíven tényleg csak ilyen több 
napos telepen lehet jól kihasz-
nálni.

– Mennyire kötött az idei tá-
bor témája? Van kiemelt mű-
faj, alkotói módszer?

– Nincs, mert mostanra már 
mindenki elég tapasztalt itt, 
hogy tudja, mit akar és ho-
gyan csinálja. Egy megkötés 
van, hogy sokszorosító grafi-
kák készüljenek, de hogy mi-
lyen technikával, vagy milyen 
témában, az a résztvevőkre 
van bízva. Természetesen a 
kötetlen tapasztalatcserék 
ettől még folyamatosak, bár-
ki bármikor kérhet tanácsot 
akár tőlem, akár valamelyik 
másik résztvevőtől.

– Hány alkotás készül a tá-
borban és mi lesz a sorsuk?

– Mindenki készít néhányat, 
ezek közül egy itt marad a tá-
borban és az archívumunkat 
gazdagítja. Harmincöt év alatt 
több száz alkotás gyűlt össze. 
Egy ideje már mondogatom, 
hogy a városnak ideje elgon-
dolkozni azon, hogy egy kor-
társ grafikai gyűjteménynek 
méltó otthont találjon. Mutat-
kozott is erre fogadókészség, 
de eddig mégsem jutottunk 
előrébb. Most abban remény-
kedünk, hogy jövőre a várossá 
nyilvánítás hatvanadik évfor-
dulója jó alkalmat nyújthat a 
megvalósításra.

Láng György Géza

Érdeklődéssel figyeli Kovács Dorottya készülő művét Csabai Tibor
(Fotó: lgyg)

Szeretettel várjuk kedves vendé-
geinket a 2017-2018-as évad 
színházi sorozataira:
Bródy bérlet: Csütörtök – 4 előa-
dás
1. Október 12. - Pannon Várszín-
ház: Színház az egész… (zenés 
orfeum est)
2. November 16. - Pannon Vár-
színház: Pál utcai fiúk (musical)
3. Magyar Zenés Színház: Bob 
herceg (operett)
4. Veszprémi Petőfi Színház: Holt 
költők társasága (dráma)

Tamási és Nagy László bérlet: 
Péntek, szombat – 5 előadás
1. Október 13-14. - Pannon Vár-

színház: Színház az egész… (ze-
nés orfeum est)
2. November 17- 18.  Pannon Vár-
színház: Pál utcai fiúk (musical)
3. Magyar Zenés Színház: Bob 
herceg (operett)
4. Veszprémi Petőfi Színház: Holt 
költők társasága (dráma)
5. Salgótarjáni Zenthe Ferenc 
Színház és Váci Dunakanyar 
Színház: Még egyszer hátulról 
(vígjáték)

Bérlethosszabbítási határidő: au-
gusztus 7-től szeptember 8-ig, 
munkanapokon 8.00-16.00 óráig
Bérletek átvétele: szeptember 
18-tól október 6-ig, hétfő-kedd: 

10.00-15.30 óráig, csütörtök: 
10.00-17.00 óráig, péntek: 
10.00-15.30 óráig

Régi bérleteseinknek lehetősé-
get biztosítunk a bérletek megújí-
tására. Kérjük, hogy a fenti idő-
pontig jelezzék, ha élnek ezzel a 
lehetőséggel! Személyesen a mű-
velődési központ bérletes jegy-
pénztárában, vagy telefonon a 
88/211-745-ös telefonszámon.
A műsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!
Szeretettel várjuk régi és új né-
zőinket!

Nagy László Városi Művelődési 
és Szabadidő Központ

Az új színházi évad

A Sün Dorottya csoport 
június 14-én dr. Balatinczné 
Németh Mónika és Tömpe 
Anita óvónők szervezésév-
ben, igazi nyári időben, a 
nemeshanyi Csizmadia Vízi-
malomhoz tett szülőkkel kö-
zös csoportkirándulást. Az 
egész évben aktív szülői kö-
zösség összetartása most is 
megmutatkozott, a kirándu-
láson negyvenketten vettek 
részt.

Érkezésük után a malom 
tulajdonosa, gazdája, Csiz-
madia Elemér, a legkisebbek 
számára is lebilincselő mó-

don mesélt a malom történe-
téről. A malommúzeumban 
a gyerekek megismerkedhet-
tek a búzaőrlés fogásaival, 
működés közben láthatták a 
malomkövet hajtó fogaske-
rekeket. A falusi élet megis-
meréséből nem maradhattak 
ki az állatok sem. A vízima-
lomhoz tartozó állatkarám-
ban szürke marhát, szama-
rat és kecskéket is simogat-
hattak, etethettek.

Kézmosás után a gyerekek 
és felnőttek is ízletes, házi 
sütésű langallóval és kür-
tőskaláccsal csillapíthatták 

étvágyukat.
A szabad játék során a Sün 

Dorottya csoport ovisai pil-
lanatok alatt birtokba vették 
a malom mögött felépített 
játszóteret, ahol gondtalan, 
önfeledt játékba merültek a 
verőfényes nyári melegben. 
Az idő pillanatok alatt elsza-
ladt és minden gyermek és 
szülő jóleső fáradtsággal tért 
haza. A kirándulás egy sike-
res nevelési év lezárása és az 
öt ballagó ovis utolsó közös 
élménye volt a csoporttal – 
tájékoztatta lapunkat dr. Ba-
latinczné Németh Mónika.

Központi edzőtábort tar-
tott a Shotokan Dojók Szö-
vetsége Zalaszentgróton, 
tudtuk meg Takács Miklós 
elnöktől, aki az ajkai Sun 
Dome SE vezetője is. A szö-
vetség, amelyik székhelye 
szintén városunkban van, 
kétféle edzési lehetőséget kí-
nált a sportolóknak.

A Koryju Karate Jutsu 
edzést Gott Zoltán sensei 
vezette, a WKF rendszerű 
sportkarateedzést pedig Ta-
kács Ferenc sensei tartotta. 
A szakmai programot Ta-
kács Miklós felügyelte. A 
táborban a csapatból 15 ver-
senyző vett részt, akik már a 
következő évad versenyeire 
kezdték meg a felkészülést. 
Az a céljuk, hogy továbbra 

is az élvonalban jegyezzék 
őket.

Takács Miklóstól megtud-
tuk, hogy a táborban napon-
ta két edzésen vettek részt. A 
versenyzők sokat fejlődtek, 
újabb módszereket tanultak 
és gyakoroltak. Más klubok 
szintén bajnok versenyzőivel 
mérhették össze magukat, 
megtudták, hogy milyen te-
rületen kell még fejlődniük. 
Rutint szereztek a verseny-
zésben is.

Ajkán, az egyesület dojó-
jában két tábort is szervez-
tek a vakáció első heteiben. 
A 14 év alatti karatékák ott 
fejleszthették tovább állóké-
pességüket és technikai tu-
dásukat. Az első héten a kez-
dők és a csupán hobbi szin-

ten sportolók táboroztak. A 
második héten komoly mun-
ka folyt, a gyerek korcsopor-
tos versenyzők táboroztak 
és napi kétszer másfél órás 
edzésen tökéletesítették a 
tudásukat. A profi sportolók 
határozott céllal érkeztek a 
táborba, tudták, hogy mi az, 
amiben fejlődniük kell. Ők a 
tábori program mellett még 
az esti edzésen is részt vet-
tek, így a napjuk nagy részét 
már a felkészülés töltötte ki.

Az ajkai karatékák a ver-
senyszezonjukat szeptember 
közepén a Budapest Open 
bajnoksággal kezdik, majd 
október elején Egerbe utaz-
nak egy világbajnokságra.

(tisler)

Vízparti twistparty – vízi orfeum Ajkán
Különleges zenés színházi estre készül a Pannon Várszínház 
az ajkai strandon, meglepetésvendégekkel! 
Július 28-án, pénteken 21 órai kezdettel népszerű slágerek, 
nagysikerű darabrészletek kelnek életre a meleg vizes meden-
ce vizén és vizében. A színészek, énekesek soha nem látott 
módon adják elő a számokat. Ne ússza meg Ön sem!

Gyalogos zarándoklat indul a Szentkúthoz
Gyalogos zarándoklat lesz a kolontári Szentkúthoz július 30-án (vasár-
nap) a 15 órakor kezdődő Szent Anna-napi búcsúi szentmisére. Indu-
lás 11 órakor az ajkai Csónakázó-tótól és Bakonygyepesről a művelő-
dési háztól szintén 11 órakor. A két csapat az ipari parkban az Oázis 
kertészetnél találkozik. Ezt követően együtt teszik meg a 11 km-es 
távolságot a tósoki erdőn keresztül.
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SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Bókony Ádám bronzérmet szerzett az Országos Bajnokságon

Labdarúgás
Felkészülési mérkőzések
Az FC Ajka július 29-én (szombaton) Andráshidán lép pályára 
11 órakor, majd egy héttel később szintén 11 órakor hazai pá-
lyán fogadja a Dunaújvárost.

Lövészet
Lövészversenyt rendeznek július 29-én (szombaton) 9 órától 
az ATTE lőterén (Sport utca 25.). A szervezők kisöblű standard 
puska, kispuska, sportpisztoly és központi gyújtásos pisztoly 
kategóriákban várják a fegyvertartási engedéllyel rendelkezők 
jelentkezését.

Labdarúgás
Felkészülési mérkőzés
NB III.
FC Ajka – Veszprém FC 2-2
vezetőedző: Rozmán László, 
gól: Nagy, Kovács Gergő

FC Ajka – Iváncsa 4-1
vezetőedző: Rozmán László, 
gól: Nagy 2, Köles, Kovács 
Gábor

FC Ajka – Mosonmagyaró-
vári TE 3-1

vezetőedző: Rozmán László, 
gól: Kovács Gergő, Horváth 
Péter, Nagy

Megye I.
Ajka Kristály SE – Tihany 
FC 2-0
edző: Sipos Tamás, gól: 
Hauser T., Szedlacsek

Herendi PSK – Ajka Kristály 
SE 2-4
edző: Sipos Tamás, gól: 
Szedlacsek 3, Bakos

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Dobogóra tör a Kristály

Szívvel-lélekkel kéziznek

Tovább formálódik az FC 
Ajka kerete, amely biztató 
formát mutatott az edzőmér-
kőzéseken. Rozmán László 
vezetőedző ugyanakkor szá-
mos hibát fedezett fel csapa-
ta játékában. A szakember 
elmondta, hogy gyorsabb és 
pontosabb futballra kell töre-
kedniük, és főként a középpá-
lyás védekezésben kell javul-
niuk. A gárdához csatlakozott 
az NB I-ben is bemutatkozó 
középpályás, Szabó Tibor, aki 
Gyirmótról igazolt Ajkára. 
Mellette a Puskás Akadémiá-
tól kölcsönbe érkezett Vallejos 
Dominique, aki szélsőként be-
vethető, valamint a Zala me-
gyei első osztályból Horváth 
Patrik, aki szintén szélsőként 
szerepel majd a csapatban. To-
vábbi jó hír, hogy a korábban a 
távozók között említett Köles 
János mégis marad a klubnál. 

Az utóbbi idők legerősebb 
kerete állt össze az Ajka Kris-
tálynál, ahová kilenc új játé-
kos érkezett. A megyei első 
osztályban szereplő klub az 
FC Ajka utánpótlás csapatá-
tól megszerezte Kungl Ákost, 
akinek főként védekező sze-
repet szán Sipos Tamás, és 
Szarka Martint, aki az NB 
III-as egyesület U19-es csa-
patának házi gólkirálya volt 
a legutóbbi szezonban. A ta-
valyi bajnok Pápától érkező 
Szedlacsek Balázs és Mészá-
ros Dávid is a támadósort 
erősíti majd. Kiszlinger Ba-
lázs egy év kihagyás után állt 
ismét csatasorba, a legutóbb 

Ugodon szereplő játékos a 
védelemben és a középpá-
lyán is bevethető. Primusz 
Márk Balatonalmádiból tette 
át székhelyét, ahol középső 
védőként szerepelt. Vizkelety 
Attila a felsőörsi gárda gólki-
rályaként igazolt Ajkára, Ta-
kács Dávid pedig Tolna me-
gyéből költözött városunkba, 
és szintén Sipos Tamás csa-
patával készül. A védelem és 
a középpálya jobb oldalán a 
Veszprémből érkező Bencsik 
Áron jelenthet frissítést, ő fi-
atal kora miatt az ifjúsági csa-
patban is játszhat. A távozók 
oldalán ehhez képest csak két 
nevet találunk, Mayer Dávid 
Sümegen, Kardos Attila pedig 
Magyarpolányban folytatja a 
pályafutását. Sipos Tamás el-
mondta, ezzel az életkorban 
és minőségben is jelentősen 
feljavult kerettel reális cél a 
dobogó elérése, ami azon-
ban nem lesz könnyű, hiszen 
több hasonló erősségű gárda 
is ilyen tervekkel vág neki 
a szezonnak. A klub az idei 
szezonban a megyei harma-
dosztályban is indít csapatot, 
amelynek edzője az egyik új 
igazolás, Kiszlinger Balázs 
lesz, aki emellett az U19-es 
alakulatot is irányítja majd. 
Amennyiben a szabályok en-
gedik, az első keretből alkal-
manként a tartalék csapatban 
is szerepelnek majd játéko-
sok, de elsősorban az ifjúsági 
csapatból tavaly és tavalyelőtt 
kiöregedett ajkaiakra építe-
nek majd a megyei harma-
dosztályú gárdában.

Harmadik alkalommal 
rendeztek nyári edzőtábort 
városunkban a Veszprém 
Megyei Labdarúgó Szövetség 
játékvezetőinek. A sípmeste-
rek péntek délutántól vasár-
nap estig vettek részt a külön-
böző programokon, fizikai 
teszteket teljesítettek, meg-
tárgyalták az aktuális sza-
bályváltozásokat és csoportos 
foglalkozások keretében ér-
tékeltek mérkőzés szituáció-
kat. Az eseményen a megye 
minden régiója képviseltet-
te magát, összesen csaknem 
nyolcvan játékvezető adott 
számot felkészültségéről. Az 
edzőtáborban került sor több 
fiatal sípmester vizsgájára is, 
ők két-három év múlva vezet-
hetnek majd megyei első- és 
másodosztályú mérkőzése-
ket, így a jelenleg fennálló 
bíróhiányra sajnos egyelőre 
nem jelentenek megoldást. A 
régiók jó hangulatú futball 
tornán mérték össze tudá-
sukat, ahol végül Veszprém, 
Ajka, Tapolca, Pápa sorrend 
alakult ki. A Veszprém Me-
gyei Játékvezetői Bizottság 
instruktora, Mohos Milán 
elmondta, a tábor kiválóan 
szolgálta a felkészülést a kö-
vetkező bajnokságra, így bíz-
nak benne, hogy a sípmeste-
rek át tudják adni a csapatok 
számára az idei év szabály-
változásait.

Norvég, orosz és szlovák 
sakkozó is indult a XXX. Bo-
rostyán Tornán, ahol összesen 
34 versenyző mérte össze a tu-
dását. A győzelmet végül Dőry 
Jenő szerezte meg Margl Ro-
land és Thomas Nyland előtt. 

Nagy sikert hozott a Mis-
kolcon megrendezett II. Cápa 
Országos Úszó Bajnokság 
Palkovics Adél számára. A 
Rája ’94 ÚK tízéves verseny-
zője 200 pillangón második, 
400 vegyesen harmadik, 400 
gyorson ötödik, 100 pillangón 
pedig hetedik lett, minden 
számban óriási egyéni csúcsot 
úszva. 

Az ajkaiak taroltak a Lát-
rányi Terep- és Akadályfutó 
Versenyen, a Spartan Racing 
Team/Tovafutók versenyzői 
végeztek a dobogó mindhá-
rom fokán az abszolút ka-
tegóriában 7 kilométeren. 
Szűr Krisztián első, Pich-
ler Tamás második, Kováts 
György pedig harmadik lett. 
A nők között Hubai Tímea 
első, Havasi Zsuzsanna pe-
dig harmadik helyezésnek 
örülhetett. Az 5 km-es távon 
Vécsei Mónika harmadik-
ként zárt. Mayer Luca Baján, 
a XII. Mogyi Országos Triat-
lon Versenyen szerzett bron-
zérmet.

Budapesten rendezték a sza-
badtéri Magyar Bajnokságot 
újonc és serdülő korcsoportú 
atléták részére. A Bódéi Dobó 
SK diszkoszvetője, Bókony 
Ádám 37,67 méteres egyéni 
csúcsot ért el, ezzel bronzér-
met szerzett a rangos verse-
nyen. Az ajkai atléta a díját 
Németh Miklóstól, az olimpiai 
bajnok gerelyhajítótól vehette 
át. Ádám és edzője, Kulics Já-
nos továbbra is várják a spor-
tolni vágyó fiatalokat a bódéi 
dobópályán.

Csicsics Richárd

A megyei bajnokságban szereplő labdarúgó klub jól 
erősített a nyári szünetben, így bátran szövögethet érmes 
reményeket.

Látványos fejlődés és örömjá-
ték jellemezte az Ajkai Trampo-
lin SE (ATSE) szivacskézilabda és 
kézilabda utánpótlás csapatainak 
tevékenységét a 2016/17-es évad-
ban, amit a közelmúltban a szak-
osztály edzői értékeltek.

Végh Balázs trénertől megtud-
tuk, hogy a szezonban nyolc csa-
pattal, azon belül pedig 86 igazolt 
sportolóval indult az egyesület 
az Országos Gyermekbajnokság 
Tóth László régiójában, amihez 
Veszprém, Győr-Moson-Sopron 
és Vas megye tartozik. Az igazolt 
sportolókon kívül sok gyermek 
látogatta az edzéseket, akik nem 
kívántak részt venni a versenye-
ken, vagy esetleg óvodás koruk 
miatt még nem is tudtak volna. 
Az utánpótlás kézilabdázók lét-
száma tehát mindig elérte a szá-
zat, vagy afölött mozgott, ezért 
az egyesület lényegében egy 
egész team-et biztosít a sportág 
népszerűsítéséért és a tehetsé-
gek kineveléséért. A gyerekekkel 
Pelikán Milán, Szánóczki Szilvia, 
Heizer László, Zeitler Tibor és 
Bánhelyi Nóra foglalkozik Végh 
Balázson kívül, korcsoportos 
bontásban.

– A régiónk az ország legerő-
sebbjei közé tartozik, ennek elle-
nére remek eredményeket értek 
el a növendékeink. Az U7-es és 
U8-as csapataink, fiúk-lányok 
egyaránt, több győzelmet arat-
tak. Az U10-es fiú csapatunk az 
első megmérettetés után remek 
teljesítményének köszönhetően 
a felsőházban küzdött és játszott 
szoros meccseket a Telekom 
Veszprém utánpótlás csapatai-
val, valamint Éles József csapa-
tával. U12-es csapataink az al-
sóházba kerültek az alapszakasz 
után, ahol „A” csapatunk első, 
„B” csapatunk 3. helyen végzett. 
U11-es lányaink az egyesület éle-
tében először felsőházba kerültek 
és mindvégig esélyesek voltak az 
országos elődöntőbe jutáshoz, de 
sajnos a végére elfáradtak. Így a 
régió bajnoka versenyben negye-

dik helyen végeztek – számolt be 
az edző.

A gyerekeket minden esetben 
elkísérték és biztatták a szüle-
ik, amire az egyesület rendkívül 
büszke, hiszen azt vallják, hogy a 
jó eredmények eléréshez nem elég 
az ügyesség, a tudás és a szeren-
cse, hanem biztos lelki háttérre és 
kiegyensúlyozottságra is szükség 
van, amit leginkább a család ad-
hat meg az ifjú sportolóknak.

A bajnokságon kívül hetven 
fiatallal szurkolta végig a SEHA 
liga egyik mérkőzését az egye-
sület, ahol a Telekom Veszprém 
csapata játszott. Majd ötven-
hatan vettek részt a Magyaror-
szág-Hollandia összecsapáson. 
Közel ötvenen járták Kecelen is 
az Astron kupán, ahol százhat-
vanöt csapat versengett a győ-
zelemért. Az ATSE mind a négy 
csapata a középmezőnyben vég-
zett, két sportolójuk különdíjat is 
kapott.

Szakmai napot is hirdettek, 
ahol Buday Ferenc 119-szeres 
válogatott, mentoredző, Kókay 
Dávid, a Magyar Diáksport Szö-
vetség kézilabda szakreferense és 
Huszti Ambrus szakedző tartott 
bemutató edzéseket, de a kézi-
labdás dzsemborikból sem volt 
hiány az év során, amelyekre 
minden fiatal örömmel látogatott 
el. A napközis kézilabdatábornak 
és a Balatonszepezden tartott 
edzőtábornak is nagy sikere volt 
a gyerekek körében.

Az egyesület növendékei mos-
tanra már a megérdemelt vakáci-
ót töltik, ám augusztustól ismét 
elkezdődnek az edzések, hogy 
felkészüljenek a bajnokságokra. 
Az alapozást segíti a nemzetkö-
zi Cell-Cup-on való részvétel is, 
ahol augusztus 7-től lehet szorí-
tani az ajkaiaknak.

Végh Balázstól megtudtuk, 
hogy idén közel húsz fiataljuk 
öregedett ki az ATSE korosztá-
lyai közül, ők a Le Bélier KK Aj-
kában folytatják a sportolást.

SzR.

A Youth Waterpolo Carneval 
2017 elnevezésű nemzetközi 
vízilabda tornán, amit július 
14-16 között Szombathelyen 
bonyolítottak le, örök élményt 
szereztek az ajkai pólósok. A 
Cápáknak ordítva szurkolt az 
egész amerikai csapat, mi több, 
városunkból két kapus is a fran-
ciák hálóját védte az edzők fair 
play szemléletének köszönhe-
tően.

A vizes dzsembori jó felké-
szülési lépcsőfok volt a csapat-
nak a szeptember végén induló 
bajnokság előtt. A tornán nem-
csak erőnlétüket bizonyíthatták 

a srácok, hanem az iskolában 
megszerzett nyelvtudásukat 
is kamatoztathatták, hiszen 
a többnapos rendezvényen a 
meghívott csapatok egy része 
külföldről érkezett.

Pfaff Péter és Bujtás Balázs 
edzőktől megtudtuk, hogy az 
ajkaiak kilencven százaléka 
egy-két évvel fiatalabb volt, 
mint a mezőny többi játékosa, 
így egy igazán erős megmé-
rettetésben volt részük a torna 
során.

– Minden egyes napon lát-
szott a fejlődés és meccsről 
meccsre jobban játszott a csa-

pat. Sokat javult a játékunk, 
rengeteget tapasztaltunk más 
országok legjobbjaitól, más já-
tékstílusok képviselőitől – fo-
galmazott Pfaff Péter a tornáról. 
Bujtás Balázs pedig azt emelte 
ki, hogy hihetetlen élmény volt 
városunk pólósainak tömött 
lelátók előtt játszani és élvezni 
a szurkolók biztatását. A fran-
cia Pays ellen például az egész 
amerikai csapat állva biztatta az 
ajkaiakat CVK-CVK skandá-
lással. A meccset hihetetlen iz-
galmak között ugyan elbukták 
a Cápák 6:5-re, de az élmény, a 
hangulat, és hogy a játékukkal 

az egész lelátó rokonszenvét ki-
vívták, óriási volt a tréner sze-
rint a fiataloknak.

Az edzők azt tapasztalták, 
hogy barátság és jó kapcsolat 
alakult ki az amerikai csapattal, 
többen cseréltek „mezt”, azaz 
úszógatyát barátságuk jeléül. A 
francia Racing csapatát 14:0-ra 
verték az ajkaiak, így emléké-
rem és kupa is került itthon a 
vitrinbe.

A tornát a spanyol BWMF 
csapata nyerte az U17-es és az 
U13-as korosztályban egyaránt. 
A katalánok régiójuk váloga-
tottjával érkeztek a dzsembo-
rira. Második helyen mindkét 
korcsoportban a Ferencváros 
csapata végzett.

A torna érdekessége, hogy a 
két francia csapatnak a Cápák 
adtak kapust, mert az ottani 
játékosok lesérültek. Szűcs Má-
tyás az U13-as Racingban, Kor-
bély Csongor az U17-es Paysban 
védett remekül.

A záró ceremóniát az olimpi-
ai bajnokok is megtisztelték je-
lenlétükkel, újabb felejthetetlen 
élményekkel gazdagítva az ifjú 
sportolókat.

A trénerek elmondták, hogy 
folytatják a csapattal a felkészü-
lést a bajnokságra. Augusztus 
végén edzőtábor vár a Cápákra, 
szeptember elején pedig Barce-
lonába utaznak az ajkai pólósok 
egy következő nemzetközi tor-
nára, amit a mostani győztes 
spanyolok szerveznek. Jövőre 
pedig biztos, hogy visszatérnek 
Szombathelyre.

SzR.

Mez helyett úszógatyát cseréltek

A Cápák természetes élőhelye a víz� (Fotó: Györkös)
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A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A világ legszebb hivatása ol-
vasóvá nevelni a gyerekeket, 
a legjobb munkahely ezért a 
könyvtár – vallja Müller Mag-
dolna gyermekkönyvtáros, 
aki negyvenkét év elteltével is 
ugyanolyan lelkesedéssel és 
örömmel látja el feladatát, mint 
pályája kezdetén. Számára min-
den egyes könyv új világot rejt, 
tudásvágyát és kíváncsiságát, 
eddig már három generációnak 
sikerült átadnia, ugyanis egy-
kori könyvtárlátogató fiatalok, 
most már nagyszülőként, az 
unokáikkal térnek vissza, hogy 
„Magdi nénitől” kérjenek taná-
csot a varázsvilágot illetően. Saj-
nos a gyermekkönyvtár légköre 
megváltozik a későbbiekben, a 
könyvtáros ugyanis december 
1-től nyugdíjba vonul.

Magdi néni. Örök vidám, mo-
solygós, akinek mindig van egy, 
de inkább több jó tippje, hogy 
mit ajánl neked. Igen személy 
szerint neked, és nem a Katinak, 
vagy a Julcsinak. Az ember szí-
vébe lát, és ami a legjobb, emlék-
szik a veled kapcsolatos részle-
tekre akkor is, ha véletlenül nem 
értél oda a könyvtárba hosszabb 
ideje. Mindig segítőkész és vi-
dámságra sarkall, de több mint 
csupán könyvtáros, hiszen ak-
kor is meghallgat, ha éppen ta-
nácsra lenne szükséged az élet 
más területén. Nem rest dicsér-

ni, ha valami jól sikerült, ez pe-
dig kerekké teszi gyermeknek és 
felnőttnek egyaránt a találkozást 
vele. A saját sikereit szerényen 
kezeli, pont ezért válhatott Aj-
kán a könyvtárba járó gyerme-
kek, családok és pedagógusok 
körében igazi példaképpé, akire 
érdemes felnézni. Nem hiába 
emlegetik sokan a tevékenységét, 
hiszen akiket egyszer bevezetett 
a könyvek birodalmába, azok 
onnan nem akarnak felnőttként 
sem kilépni.

Müller Magdolna Ajkán szü-
letett, középiskolai tanulmánya-
it a Bródy Imre Gimnázium-
ban végezte. Tanári diplomát 
könyvtáros és magyar szakon 
1984-ben a Berzsenyi Dániel 
Tanárképző Főiskolán szerzett 
Szombathelyen. 1976 óta dolgo-
zik rövidebb megszakítással a 
Városi Könyvtárban a gyermek-
könyvtár munkatársaként. Év-
tizedek óta kiemelkedő munkát 
végez a gyermekek olvasóvá ne-
velésében, ezért 1987-ben kiváló 
munkájáért miniszteri kitünte-
tésben részesült, 1999-ben pedig 
a Magyar Kultúra Napján em-
lékplakettel jutalmazta a város 
önkormányzata. Játékos vetél-
kedői, rendezvényei, író-olvasó 
találkozói méltán népszerűek és 
sok gyereket vonzanak. Közel 
tudja hozni az általános iskolai 
korosztályhoz nemzetünk tör-

ténelmét, nevezetes évfordulóin-
kat, a zenét és az irodalmat. Öt-
letes és fantáziadús foglalkozása-
it szeretik a gyerekek, pedagógu-
sok egyaránt. Munkája igényes, 
lelkiismeretes, rendezvényei 
mindig színvonalasak. Müller 
Magdolna hivatásszeretetének 
is tulajdonítható, hogy a gyer-
mekkönyvtár együtt fejlődött a 
várossal, így az egyik legnépsze-
rűbb, biztonságos, kulturált sza-
badidő eltöltését biztosítja máig 
a felnövekvő generációnak.

Ajka Város Önkormányzata 
2014. szeptember 15-én „Műve-
lődésért” díszoklevéllel ismerte 
el a könyvtáros munkáját, amit 
azok a személyeket és közössé-
gek kaphatnak, akik kiemelkedő 
eredményt értek el a közművelő-
dési munka valamely területén, 
az ifjúság művelődéséért végzett 
munkában, a közművelődés 
korszerű formáinak és módsze-
reinek kidolgozásában és meg-
honosításában, s mindezek mel-
lett kitűnnek a szakmai közélet-
ben való részvételükkel. Müller 
Magdolna a könyvek, az olvasás 
élményének népszerűsítésében 
kifejtett, a város kulturális éle-
tében nyújtott igényes, lelkiis-
meretes tevékenysége elismeré-
seként kapta a kitüntetést, ami 
szinte mindent elárul a könyv-
táros hivatástudatáról, miszerint 
minél több gyermek előtt kell 
megnyitni az olvasás varázsvilá-
gát, ahol az elme pallérozására és 
a kreativitás fejlesztésére is van 
mód, hiszen a történetek bárho-
vá eljuttathatják az olvasókat.

– A mai digitális korban egyre 
nehezebb feladat a fiatalok eléré-
se, hiszen az informatika és az 
internet térhódításával átalakul-
tak a hagyományos csatornák, 
felgyorsult az információáram-
lás, így ehhez alkalmazkodva 
kell bevonni a gyermekeket, 
hogy olvasóvá váljanak. A körí-
tés új, a cél ugyanaz: az olvasás 
megszerettetése, amihez már a 
technika vívmányait is fel kell 
használnunk, hogy sikereket 
érjünk el. Ebben a szülők és a 
pedagógusok is partnerek, ta-
pasztalatom szerint egyre tuda-

tosabban kezelik a lehetőségeket 
a gyermekek érdekében – fogal-
mazott a könyvtáros, aki szerint 
országosan is egyedülálló, hogy 
Ajkán és a kistérségben milyen 
jó kapcsolatot sikerült kialakí-
tania a gyermekkönyvtárnak az 
általános iskolákkal, amire felet-
tébb büszke is.

Elmondása alapján a gyer-
mekkönyvtár a könyvkölcsön-
zésen túl közösségi térré vált az 
utóbbi években, ahol pályázatok, 
író-olvasó találkozók és vetélke-
dők is lebonyolításra kerülnek, 
ez pedig hozzájárult, hogy a dí-
játadók, eredményhirdetések 
és úgy összességében a játékok 
egyre inkább családi program-
má váljanak, hiszen nemcsak a 
gyermekek, hanem családjaik 
is bevonódtak a programokba, 
amit a 2016-ban kiadott jubileu-
mi évkönyv hűen tükröz.

A gyermekkönyvtáros szerint 
– aki rendkívül büszke a kötetre 
– az elmúlt ötven évet bemutató 
könyvecske egy igazi képes kró-
nika, egy olyan válogatás, ami az 
ajkai gyermekkönyvtár mozgal-
mas és változatos világát mutatja 
be. A legemlékezetesebb pillana-
tok, fényképek, egykori és mos-
tani kedvenc könyvek, illetve az 
első olvasmányokhoz kapcsoló-
dó olvasói gondolatok találhatók 
meg benne, felelevenítve több 
generáció élményeit.

Müller Magdolna az olvasás 
szerelmese, így nyugdíjas éve-
iben is szeretné kihasználni az 
időt újabbnál újabb kötetek meg-
ismerésére (a skandináv krimik 
és a színvonalas családregények 
a kedvencei), de persze csak a 
nagyszülői szerepkör után, hi-
szen négyéves ikerunokáit min-
dennél jobban imádja. A gyerkő-
cök Dunakeszin élnek, őket sze-
retné gyakrabban meglátogatni 
majd férjével. Nem meglepő mó-
don a fiúk nagyon szeretik a me-
séket, így a mama sokat olvashat 
majd nekik is. Müller Magdolna 
fontosnak tartja, hogy a későbbi-
ekben mindent harmonikusab-
ban, nyugodtabb időbeosztással 
csináljon.

SzR.

Akit foglyul ejtett a könyvek birodalma

Prevenció pályázatból

Müller Magdolna� (Fotó: Györkös)

Egy év alatt közel kétezer 
gyermeket és fiatalt, illetve száz 
szakembert mozgattak meg a 
Kábítószerügyi Egyeztető Fó-
rum (KEF) programjai, amelyek 
a józan, drogoktól mentes élet 
fontosságára hívták fel a figyel-
met – tájékoztatta lapunkat Ben-
ke Ágnes, a KEF titkára.

Az Ajkai Család- és Gyer-
mekjóléti Központ által immár 
tizenkét éve működtetett szerve-
zet egy sikeres pályázat kapcsán 
tudta biztosítani a 2016/17-es év 

működési feltételeit, amelyből 
egészen 2017 júniusáig szervez-
tek rendezvényeket a fiatalok-
nak.

– Igazán színes, sokrétű prog-
ramsorozatot sikerült megvaló-
sítani a támogatásnak köszönhe-
tően. Megszerveztük a már ha-
gyományossá vált programjaink 
közül a Drog-Stop vetélkedőt, 
a prevenciós hetet, a szervezet-
fejlesztési tréninget, valamint a 
kábítószer-ellenes világnapot. 
A 2016 novemberében tartott, 

kétnapos Drog-Stop vetélkedő 
nagy népszerűségnek örvendett 
az általános és a középiskolás di-
ákok körében is. 2017 tavaszán, 
a prevenciós héten a Noszlopi 
Rehabilitációs Intézmény gyó-
gyulófélben lévő fiataljaival ta-
lálkozhattak a középiskolás diá-
kok személyesen, ahol irányított 
formában, de tabuk nélkül be-
szélgethettek a függőségek hatá-
sairól – számolt be a KEF titkár, 
aki a hét keretein belül három 
intézményben is tartott preven-

ciós foglalkozást gyerekeknek és 
szüleiknek.

A prevenciós hetet a szakem-
bereknek szánt szervezetfejlesz-
tési tréninggel zárta a Kábító-
szerügyi Egyeztető Fórum, amit 
Bognár-Nickl Gabriella coach 
tartott. 2017 júniusában pedig 
a Kábítószer-ellenes Világnap 
alkalmából egy családi nappal 
egybekötött rendezvényen hív-
ták fel a résztvevők figyelmét a 
kiegyensúlyozott életre.

SzR.

A Kristály-völgy Egyesület a 
Védőháló az ajkai családokért 
projekt keretében családi egész-
ségnapot szervezett. A rendez-
vénynek az volt a célja, hogy 
jelenjen meg a mindennapok-
ban az egészséges táplálkozás, 
a rendszeres testmozgás, és elő-
segítsék a generációk együttmű-
ködését. A kisgyermekes szülők 
a mozgás fejlődésre gyakorolt 
hatásáról tájékozódhattak. A 
hosszúra nyúlt délutáni progra-
mot június 29-én bonyolították 
le, ami nagyszámú érdeklődőt 
vonzott. 

Bognár Adrien edző kis tanít-

ványai látványos légtáncot mu-
tattak be nagy sikerrel. Keresztes 
Noémi gyógypedagógus beszélt 
a gyermekkori egyensúlyfej-
lesztés szerepéről. Szabó Szilvia 
egészségügyi dolgozó összefog-
lalta a táplálkozás hatását az al-
lergiás betegségekre.

A kötetlen program alatt az 
aktivitáson volt a hangsúly. Ki 
lehetett próbálni érdekes és 
kreatív eszközöket, amelyek 
egy részét Amerikából és Ang-
liából szerezték be a szakembe-
rek. Segítségükkel javítható a 
gyerekek mozgáskoordinációja 
és koncentrációja, a módszer 

kora gyermekkorban a legha-
tékonyabb. Az érdeklődők To-
mor Renátával beszélgethettek 
a gluténérzékenységről. Gya-
korlati tanácsokat kérhettek az 
életmódváltáshoz, az egészséges 
ételek készítéséhez. 

A program befejezéseként 
megtelt az óriási udvar a moz-
gást kedvelő emberekkel, a jó 
hangulatú szabadtéri edzést 
Bognár Adrien vezette.

Varga Andrea, az egyesület el-
nöke elmondta, hogy a két éves 
projekt még számtalan progra-
mot tartalmaz. A családi egész-
ségnapot az idén még egyszer 

megszervezik, jövőre pedig újabb 
két alkalommal. Önismereti és 
párkapcsolati tréningre is vár-
ják az érdeklődőket. Terveznek 
konfliktuskezelő tréningeket is. 
A közismert és népszerű klinikai 
szakpszichológustól, Bagdy Emő-
kétől tanulhatnak két időpont-
ban a résztvevők. Kiscsoportos 
foglalkozások is szerepelnek a 
programban, amiket különböző 
helyszíneken fognak megvaló-
sítani, illetve serdülők számára 
szeretnének csoportokat tartani, 
amelyek témáját az érintett kor-
osztállyal közösen dolgoznak ki. 

Rücker Évi

Középpontban a testi-lelki egyensúly

LAPSZÉL

Menyegzők
Házasságot kötött városunk-
ban július 21-én Horváth Kál-
mán és Máhr Melinda, Séfer 
Roland és Szabó Réka; július 
22-én Hartai Martin és Hock 
Vivien, Orovecz István és Bo-
ros Fanni.

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Harkai 
Gyula és Gönczi Dóra júni-
us 30-án született kisfiát, 
Zénót, Rózsavölgyi Norbert 
és Plachy Diána július 3-án 
született kisfiát, Mátyást, 
Harth Gábor és Sókuti Zsóka 
július 5-én született kisfiát, 
Benettet, Kákonyi Kálmán 
és Németh Alexandra július 
9-én született kislányát, Zoé 
Amirát, Wenczel Tamás és 
Németh Andrea Viktória júli-
us 10-én született kisfiát, Ti-
mont, Antal Kornél és Vajda 
Klaudia július 11-én szüle-
tett kislányát, Maját, Takács 
Tamás és Horváth Melinda 

július 11-én született kisfiát, 
Bendegúzt, Lakatos Csaba 
és Csigi Xénia július 17-én 
született kislányát, Jázmina 
Borbálát.

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család-és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igénybe 
vevő segítséget kaphat be-
adványszerkesztésben, vagy 
ügyvédi eljárásban. A rászo-
rultságot a jövedelmi viszo-
nyok, valamint egyes szoci-
ális körülmények alapozzák 
meg. A tanácsadást dr. Per-
ger Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb augusztus 7-én 
13.30 és 16.00 óra között az 
Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központnál. (8400 Ajka, 
Móra F. u. 7.)

A Nemzeti Bűnmegelőzési 
Tanács és a Fejér Megyei Ren-
dőr-főkapitányság Bűnmegelő-
zési Osztálya „BikeSafe” elneve-
zéssel országos programot indí-
tott, amelynek célja az országos 
kerékpár regisztráció.

A program folytatására júni-
us 23-án 15-17 óra között került 
sor az Ajkai Család- és Gyer-
mekjóléti Központ udvarán. 
Az Ajkai Rendőrkapitányság, a 
Veszprém Megyei Rendőr-fő-
kapitányság Bűnmegelőzési 
Osztálya és a Szent Benedek 
Általános Iskola, Középisko-
la, Alapfokú Művészeti Iskola 
és Kollégium Balatonfüredi 
Tagintézmény rendész szakos 
diákjának (közösségi szolgálat 
keretén belül) közreműködésé-
vel ingyenesen lehetőség nyílt 
a kerékpárok regisztrációjára, 
amely egységesen a www.bi-
kesafe.hu internetes felületen 
történik.

Magyarországon több mint 
tízezer kerékpárt lopnak el 
évente, nagy részük azonosí-
tatlan, így sosem kerül meg. 
Néhány lopott kerékpár persze 
minden évben megkerül, de 
nyilvántartás híján nem tudják 
ki a gazdája, így nincs kinek 
visszaadni őket.

Aki regisztrálja a kerékpárját 
az adatbázisba, annak nagyobb 
az esélye, hogy az ellopott két-
kerekűje visszakerül. A regiszt-
ráció során lefényképezik a 
kerékpárt és a tulajdonos kap 
hologramos matricát, valamint 
igazoló kártyát is.

Hazánkban jelenleg a kerék-
pároknak semmilyen nyilván-
tartása nincsen. Azzal, hogy 
nyilvántartásba veszik a biciklit, 
igazolni tudják, hogy a regiszt-
rációkor a kerékpár az adott 
személy birtokában volt, a re-
gisztrációhoz feltöltött doku-
mentumokkal (számla, blokk, 
adásvételi szerződés), pedig a 
tulajdonjogot is alá tudják tá-
masztani.

A program keretén belül ez-
úttal kilenc kerékpárt regiszt-
ráltattak be.

Az Ajkai Rendőrkapitányság 
és a Veszprém Megyei Rendőr- 
főkapitányság az idén is folytat-
ja a lakosság vagyonbiztonságá-
nak fokozása érdekében indított 
„Házhoz megyünk!” elnevezé-
sű országos kampányt. 

Regisztrációs szándékkal és 
az ingatlanok egyedi biztonsági 
vizsgálatával kapcsolatban min-
den érdeklődőt szeretettel vár az 
Ajkai Rendőrkapitányság!

Megint házhoz mentek
a rendőrök

Feladatok:
+  Bejövő áru fogadása,
+  beraktározás,
+  komissiózás,
+  raktáron belüli anyagmozgatás,
+  göngyölegkezelés. 
Elvárásaink:
+  Minimum befejezett általános   
 iskolai végzettség,
+  új típusú, OKJ-s targoncavezetői 
 engedély,
+  pontos és precíz munkavégzés,

+ klasszikus három műszak vagy
 12 órás folyamatos munkarend   
 vállalása (2 nap nappalos műszak,  
 2 nap pihenőnap, 2 nap éjszakás  
 műszak, 2 nap pihenőnap)
+  csapatjátékos, ügyfélközpontú 
 hozzáállás.
Amit ajánlunk:
+  Érdekes, sokszínű feladatok egy   
 dinamikus és motivált csapatban,
+  biztos munkahely és barátságos   
 munkahelyi légkör,
+  alapbér + cafeteria + műszakpótlék, 
 év végi rendkívüli bónusz, munkaruha,  
 bejárás támogatása, 
+  busz/vonatbérlet támogatása, 
    saját gépkocsihasználat támogatása.
Jelentkezzen e-mailben vagy telefonon:
allas.veszprem@kuehne-nagel.com 
Jelige: Veszprém
Ingyenesen hívható zöld számunk: 
06-80-888-555
Tudjon meg többet!
www.kuehne-nagel.hu

HOGYAN TUDUNK FOLYAMATOSAN  
KIMAGASLÓ LOGISZTIKAI 
SZOLGÁLTATÁST NYÚJTANI?

Péter
Raktári 
munkatárs

Raktáros
 Veszprém


